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Питання №1. ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА КИЄВА ТА ПРОГРАМИ 

ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В ЧАСТИНІ ОСВОЄННЯ 

КОШТІВ, ДЕ ГОЛОВНИМ РОЗПОРЯДНИКОМ Є ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В 

МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

Для здійснення програм та заходів, які реалізуються за рахунок коштів 

бюджету міста Києва в Печерському районі, головним розпорядником коштів 

визначено Печерську районну в місті Києві державну адміністрацію.  

Рішенням сесії Київської міської ради від 09.12.2021 № 3704/3745 «Про бюджет 

міста Києва на 2022 рік» (зі змінами та доповненнями) по Печерському району, в 

складі бюджету міста Києва, затверджені видатки загального фонду у сумі 1 млрд 

103 млн грн, видатки спеціального фонду (бюджет розвитку) у сумі 94,1 млн грн.  

Виконання видаткової частини загального фонду по головному розпоряднику 

коштів «Печерська районна в місті Києві державна адміністрація» за 2022 рік 

становить 1 млрд 24,9 млн грн, або 93 % до плану 2022 року.  

Більшість видатків бюджету традиційно були спрямовані на соціально - 

культурну сферу (освіта, соціальний захист і соціальне забезпечення, культура та 

мистецтво, фізична культура і спорт). У звітному періоді сукупна частка цих 

видатків у структурі видатків бюджету становила 88,1 %.  

Структура видатків загального фонду в розрізі галузей наступна: 

• Освіта – 853,4 млн грн 

• Соціальний захист та соціальне забезпечення – 2,0 млн грн 

• Культура і мистецтво – 20,2 млн грн 

• Молодіжна політика – 13,1 млн грн 

• Фізична культуру і спорт – 14,3 млн грн 

• Державне управління – 104,7 млн грн 

• Житлово-комунальне господарство – 17,2 млн грн 

Структура видатків загального фонду в розрізі галузей 

за 2022 рік 
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У першочерговому порядку профінансовані видатки по захищених статях 

витрат, виконання яких склало 939,0 млн грн, або 91,6% всіх видатків загального 

фонду, з них: 

• заробітна плата з нарахуваннями – 880,2 млн грн; 

• оплата послуг за спожиті тепло-енергоносії – 53,7 млн грн; 

• харчування  – 3,1 млн грн; 

• медикаменти – 0,5 млн грн; 

• надання одноразової матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам – 

1,5 млн грн. 

Структура видатків загального фонду за економічною класифікацією             

за 2022 рік 

млн грн 

 
 

У 2022 році забезпечено своєчасну та в повному обсязі виплату заробітної 

плати працівникам бюджетної сфери та в повному обсязі проведені розрахунки за 

спожиті теплоенергоносії бюджетними установами.  

Виконання видаткової частини спеціального фонду (бюджет розвитку) 

становить 91,3 млн грн, або 97% до річного плану. 

880,2

17,9

0,5

3,1

44,3
0,1

53,7 23,4

1,5

0,2

Заробітна плата з нарахуваннями

Предмети, матеріали, обладнання та 
інвентар

Медикаменти

Продукти харчування

Оплата послуг (крім комунальних)

Видатки на відрядження

Оплата теплоенергоносіїв

Субсидії та поточні трансферти 
підприємствам (установам, організаціям)

Інші виплати населенню

Інші поточні видатки



 

Видатки на придбання обладнання довгострокового користування затверджені 

на 2022 рік в сумі 7,4 млн грн, використано 6,6 млн грн, що складає 89 % від плану: 

• по галузі «Освіта» в сумі 7,3 млн грн, використано 6,5 млн грн; 

• по галузі «Державне управління» в сумі 0,1 млн грн, використано 0,1 млн грн. 

Видатки в частині капітальних ремонтів заплановані в сумі 36,7 млн грн, 

використано 34,7 млн грн, або 94,6 % від плану: 

• по галузі «Освіта» в сумі 17,0 млн грн, використано 16,2 млн грн; 

• по галузі «Житлово-комунальне господарство» в сумі 18,5 млн грн, 

використано 18,5 млн грн. 

Крім того передбачені кошти на збільшення статутного капіталу комунального 

підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського 

району м. Києва» у сумі 50,0 млн. грн, кошти перераховані в повному обсязі. 

ВИКОНАННЯ ФУНКЦІЙ ЗАМОВНИКА. Функцію замовника по 

виконанню робіт капітального ремонту у 2022 році Печерська районна в місті Києві 

державна адміністрація визначила Управління житлово-комунального господарства 

та будівництва Печерської районної в місті Києві державної адміністрації (галузь 

«Освіта» - 9 об’єктів, галузь «Житлово-комунальне господарство» - 5 об’єктів). 

Для проведення капітальних ремонтів на 2022 рік по Управлінню 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації було передбачено кошти у сумі 18141,2 тис грн. 

По капітальним ремонтам, згідно напрямків фінансування: 

«Житлово-комунальне господарство», «Освіта», передбачено виконання робіт 

капітального ремонту на загальну суму 18141,2 тис. грн., з них:  

• ЖКГ - 5 об’єктів на суму 1172,8 тис. грн., 

• Освіта - 9 об’єктів по на суму 16968,4 тис. грн.,  

У 2022 році було укладено 9 договорів відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2022 № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та 

публічних закупівель товарів, робіт та послуг в умовах воєнного стану» (зі змінами). 

Не укладено договорів по 5 об’єктах, з них: по 4 об’єктам «Капітальний ремонт 

електричних мереж/електрощитових» (включеному до адресного переліку об’єктів 

капітального ремонту розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації від 21.02.2022 № 97 зі змінами, процедури закупівель не відбулися. Не 

було визначено підрядну організацію через відсутність жодних пропозицій та 

зважаючи на кінець бюджетного року виконати роботи не вбачалось за можливе); 

1 об’єкт «Капітальний ремонт вхідної групи» (включений до адресного переліку 

об’єктів капітального ремонту розпорядженням Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації від 21.02.2022 № 97 зі змінами, процедура закупівель не 

відбулася. Виконання вбачається неможливим у зв’язку з тим, що не було визначено 

підрядну організацію через відсутність пропозицій. Зважаючи на складність робіт 

(необхідно проєктне рішення), погодні умови та кінець бюджетного року виконати 

дані роботи не вбачалось за можливе.  



 

Щодо виконання робіт: Роботи завершені на 9 об’єктах по галузі «Освіта» та 

проведені розрахунки з підрядними організаціями на загальну суму 16178,2 тис. 

грн., що складає 89,1% від суми передбаченої на виконання Управлінню 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації. 

 

Питання №2. СТАН ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА У 

ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ, ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ 

ПРОГРАМ  

 

На території Печерського району здійснюють свою роботу три комунальних 

підприємства: 

✓ КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського 

району м. Києва»; 

✓ КП по утриманню зелених насаджень Печерського району м. Києва; 

✓ КП «ШЕУ по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на 

них» Печерського району.  

 

Створення власника житла. У Печерському районі розташовано 997 

житлових багатоквартирних будинків, а саме: 669 будинків, що обслуговуються 

комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового 

фонду Печерського району м. Києва»; 79 будинків, збудованих коштом інвесторів; 

37 будинки відомчої належності; 130 будинків на балансі ОСББ; 29 будинків на 

балансі ЖБК; 23 будинки обрали управителя; 30 гуртожитків із них різних форм 

власності, у тому числі 23 учнівські. 

На сьогоднішній день введено в дію Закон України «Про житлово-комунальні 

послуги», відповідно до якого співвласники житлових будинків зобов’язані обрати 

форму управління будинком.  

Протягом 2022 року в Печерському районі створено та зареєстровано 7 ОСББ 

та в 2 будинках обрано управителя будинку (загальна кількість ОСББ – 233 в 243-ох 

житлових будинках різних форм власності, та 23 житлові будинки, в яких 

співвласниками обрано управите будинку самостійно). 

Водночас, у зв′язку із повномасштабним вторгненням російської федерації в 

Україну та введеним в країні воєнного стану, обрання управителя будинку 

співвласниками житла є проблематичним за відсутності (перебування за межами 

України) значної частини населення, що унеможливлює проведення загальних 

зборів співвласників. 

Також, через введення воєнного стану в Україні, більшість програм, у тому 

числі Програма співфінансування, не реалізовувалась (прийнято 28 заявок). 

З усіма співвласниками, які виявили бажання прийняти участь у Програмі 

співфінансування у 2023 році (у разі виділення бюджетних коштів на реалізацію 

даної програми) відповідальними працівниками Управління житлово-комунального 



 

господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації спільно з комунальним підприємством «Керуюча компанія з 

обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва» було проведено 

роботу по прийняттю нових заявок, перерахунку вартості обраних співвласниками 

робіт та перевірено пакет документів (протоколи зборів співвласників, підрахунок 

голосів тощо) щодо правильності їх оформлення, необхідних для прийняття участі у 

програмі.  

Прийнято та опрацьовано 14 заявок, які включають 22 види робіт (капітальний 

ремонт ліфтів, покрівель, мереж електропостачання з технічним переоснащенням 

тощо). 

За підтримки корпорації «Біосфера» представникам житлових будинків різних 

форм власності вручались «Бокси незламності» на випадок застрягання людей в 

ліфтах у разі екстрених відключень житлових будинків від електропостачання. 

За дорученням Департаменту житлово-комунальної інфраструктури 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) проводилось заповнення таблиці щодо наявності індивідуальних 

теплових пунктів (ІТП) в будинках інших форм власності, наявності 

підвищувальних насосів центрального опалення тощо. 

Відповідно до рішення Київської міської ради «Про деякі питання підготовки 

житлового фонду міста Києва до проходження зимового періоду в умовах воєнного 

стану» від 10.11.2022 № 5586/5627, проводився прийом заявок від ОСББ, ЖБК, 

управителів на часткове відшкодування вартості придбаних незалежних джерел 

електричної енергії, в результаті чого видано розпорядження Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації «Про затвердження адресного переліку 

об′єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлових кооперативів, 

управителів багатоквартирних будинків, яким здійснюється відшкодування вартості 

придбаних незалежних джерел електричної енергії» від 28.12.2022 № 403. 

До зазначеного розпорядження ввійшло 12 заявок на загальну суму -  

629 007,61 грн. 

Фіксація пошкодження будівель внаслідок воєнної агресії російської 

федерації. Відповідальними працівниками управління житлово-комунального 

господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації ведеться моніторинг пошкоджених внаслідок військової агресії 

російської федерації об’єктів інфраструктури на території Печерського району. 

Відповідно до визначених повноважень, представниками Управління 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації спільно з фахівцями КП «Київекспертиза» було 

проведено візуальний огляд будівель Печерського району, що були пошкоджені під 

час ракетних обстрілів.  

У передбачений термін до Департаменту будівництва та житлового 

забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 



 

державної адміністрації), який є відповідальним за проведення необхідних 

відновлювальних робіт, та КП «Київекспертиза» було передано всі необхідні 

матеріали для подальших фахових обстежень, складання відповідних актів та звітів 

щодо виявлених пошкоджень, встановлення ступеня руйнування/пошкодження 

будинків та їх технічного стану. 

Адміністративні послуги. Відповідно до затвердженого плану роботи 

Управлінням житлово-комунального господарства та будівництва Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації надаються п’ять адміністративних 

послуг, а саме: «Присвоєння поштової адреси об'єкту нерухомого майна 

(багатоквартирним житловим будинкам, домоволодінням, житловим будинкам 

садибного типу, індивідуальним дачним та садовим будинкам»; «Внесення змін до 

свідоцтва про право власності на житло»; «Видача довідки про участь/неучасть в 

приватизації житла державного житлового фонду»; «Видача дубліката свідоцтва 

про право власності на житло»; «Оформлення та видача свідоцтва про право 

власності на житло». 

У зв’язку із зміною пріоритетів у напрямку роботи Управління 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації у 2022 році відповідальними підрозділами установи 

розпочато надання шостої адміністративної послуги «Компенсація витрат за 

тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб», яку запроваджено з метою 

реалізації в місті Києві Постанови Кабінету Міністрів України від 19 березня              

2022 року № 333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове 

розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного 

стану» із змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України              

від 29.04.2022 року № 490. 

За наявності підстав для компенсації витрат за тимчасове розміщення 

внутрішньо переміщених осіб та вичерпного пакету документації надсилались 

передбачені затвердженою процедурою запити до відповідних установ. За фактами 

прийняття позитивних рішень про компенсацію витрат за тимчасове розміщення 

внутрішньо переміщених осіб готувались відповідні звіти до Департаменту 

житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) для подальшого опрацювання 

переданих даних. 

За звітний період відповідальними особами управління житлово-комунального 

господарства та будівництва Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації опрацьовано 65 повідомлень про розміщення внутрішньо 

переміщених осіб та 128 заяв на компенсацію витрат за тимчасове розміщення 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

 



 

Питання №3. ЗАХОДИ, ЯКІ ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ З МЕТОЮ НАЛЕЖНОГО 

ПРОВЕДЕННЯ ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ, В МЕЖАХ ПОВНОВАЖЕНЬ 

 

Опалювальний сезон 2021-2022 року було розпочато у встановлені терміни: 

теплопостачання житлових будинків та соціально-побутової сфери здійснювалось у 

робочому режимі. 

В умовах повномасштабного вторгнення та не зважаючи на часті ракетні 

обстріли міста Києва, відсутність частини працівників комунальних підприємств, 

які забезпечують життєдіяльність житлового фонду, фахівцями Управління 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації було вжито заходи з налагодження роботи щодо 

контролю за наданням житлово-комунальних послуг. 

З 30 березня 2022 року було розпочато відключення систем опалення на 

об’єктах соціальної сфери та в житлових будинках, а вже з 23 квітня почалася 

підготовка до нового опалювального періоду.  

Фахівцями Управління житлово-комунального господарства та будівництва 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації здійснювався контроль, 

збір, узагальнення інформації щодо стану виконання заходів, затверджених 

розпорядженням Печерської райдержадміністрації від 19.05.2022 № 145 «Про 

підготовку господарства району до осінньо-зимового періоду 2022/2023 років», а 

саме: підготовка житлових будинків та об’єктів соціальної сфери до 

осінньо-зимового періоду 2022/2023 років. 

Керівництвом району було проведено виїзну перевірку комунальних 

підприємств щодо готовності спеціалізованої снігоприбиральної техніки, закупівлі 

посипкових матеріалів, шанцевого інструменту, спецодягу, тощо.  

Створено оперативний районний штаб для здійснення постійного контролю за 

підготовкою підприємств, установ і організацій до роботи в осінньо-зимовий період 

2022/2023 років та його сталого проходження за участю відповідних служб району, 

які на засіданнях штабу звітували про хід підготовки та виконання запланованих 

заходів до опалювального сезону.  

Під час засідань районного оперативного штабу з підготовки господарства 

Печерського району до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років 

розглядались проблемні питання з підготовки житлових будинків всіх форм 

власності.  

Задля дотримання Правил пожежної безпеки та на виконання доручення 

керівництва Київської міської державної адміністрації, відповідальними 

працівниками Управління житлово-комунального господарства Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації спільно з фахівцями ПрАТ ДТЕК 

«Київські електричні мережі», проведено вибіркові перевірки електрощитових та 

поверхових шаф житлових будинків, які знаходяться на обслуговуванні ОСББ, 



 

ЖБК. Перевірено 27 будинкових ГРЩ та за результатами перевірок складено 

відповідні акти, надано рекомендації щодо усунення виявлених недоліків 

Відповідно до розпорядження Київського міської голови від 07.10.2022                  

№ 572 «Про теплозабезпечення об’єктів соціальної сфери», 07.10.2022 було 

розпочато підключення централізованого опалення у школах, дитячих садочка, 

лікарнях та об’єктах соціальної сфери. 

Починаючи з 19.10.2022 на підставі розпорядження Київського міського голови                  

від 19.10.2021 № 590 «Про початок опалювального періоду 2022/2023 років у місті 

Києві», було розпочато підключення централізованого опалення у житлових 

будинках та в термін до 18.11.2022 були підключені до теплопостачання. 

На території Печерського району розміщено 22 газові котельні, які 

забезпечують тепловою енергією об’єкти житлового фонду. 21 газова котельня 

забезпечує тепловою енергією 26 житлових будинки не комунальної форми 

власності (ТОВ, ОСББ) та 1 котельня Національної академії керівних кадрів 

культури і мистецтв забезпечує тепловою енергією адміністративний корпус і 

гуртожиток. 

При підключенні житлових будинків ЖБК,ОСББ, які мали заборгованість по 

оплаті за теплопостачання за минулі роки, надавалася допомога у вирішенні 

питання, організовувалися спільні зустрічі з представниками КП 

«Київтеплоенерго», опрацьовувалися шляхи вирішення ситуацій по суті. 

Систематично проводився збір та узагальнення інформації щодо стану 

підключення житлових будинків колективної форми власності (ЖБК, ОСББ, 

інвестиційних, відомчих будинків та гуртожитків) до теплопостачання. 

В умовах воєнного стану, зважаючи на часті ракетні обстріли російською 

федерацією, та влучання, зокрема в об’єкти критичної інфраструктури, для 

оперативного зв’язку в меседжерах Viber, Telegram та WhatsApp було створено 

групи за допомогою яких до організацій, що обслуговують будинки інших форм 

власності, доводилася інформація щодо дій в умовах екстрених відключень 

центрального опалення, надавалися консультації, вирішувались в робочому режимі 

питання благоустрою, вивезення сміття тощо, за необхідності задля вирішення 

проблемних питань залучалися фахівці ДТЕК, ПрАТ «АК Київводоканал»,               

КП «Київтеплоенерго». 

Керівництвом управління житлово-комунального господарства та будівництва 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації було розроблено 

алгоритм оповіщення між службами району у разі відсутності зв'язку та 

електроенергії, який доведений до комунальних підприємств району. 

 Оперативний черговий служби оповіщення управління 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації, при отриманні інформації про пошкодження об’єктів 

критичної інфраструктури внаслідок військової агресії рф, оперативно оповіщає  

керівництво КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 



 

Печерського району м. Києва» про необхідність вжиття заходів для злиття системи 

теплопостачання, яке в свою чергу  доводить вказану інформацію до керівників 

структурних підрозділів, у разі відсутності мобільного зв'язку. 

Внаслідок ракетних обстрілів та у зв'язку з пошкодженням магістральних 

мереж, було зупинено роботу ТЄЦ-5 та відбулось злиття систем теплопостачання по  

місту Києву. Для забезпечення мешканців житлових будинків опаленням 

проводилась робота з координації між комунальними підприємствами, головами 

правлінь ЖБК, ОСББ та керівниками обслуговуючих організацій різних форм 

власності для вжиття відповідних заходів щодо перезапуску роботи системи 

теплопостачання майже всіх житлових будинків.  

 

Питання №4.БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ РАЙОНУ, КОНТРОЛЬ ТА 

ПРОТИДІЯ РОЗМІЩЕННЮ НЕСАНКЦІОНОВАНОЇ СТИХІЙНОЇ 

ТОРГІВЛІ ТА ПОЛІПШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ 

 

Впродовж 2022 працівниками відділу контролю за благоустроєм Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації було складено 91 протокол про 

адміністративні правопорушення та внесено 524 приписи (неналежний 

санітарно-технічний стан території, незаконне розміщення тимчасових споруд, 

несанкціонована торгівля та інші порушення). 

З метою недопущення несанкціонованої торгівлі на території району, 

Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією створено робочу 

групу до складу якої включено фахівців структурних підрозділів Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації, представників Печерського 

управління поліції Головного управління Національної поліції в місті Києві 

та громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону 

«Муніципальна варта». 

Впродовж 2022 року спеціалістами відділу контролю за благоустроєм 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації складено 46 протоколів 

про адміністративне правопорушення щодо порушення благоустрою. 

Відповідальними працівниками Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації систематично проводились рейди спільно з відповідними 

підрозділами Національної поліції України та громадським формуванням 

«Муніципальна варта». 

Відповідно до наданих повноважень, здійснювався постійний контроль за 

виконанням дотримання умов та термінів аварійних та планових карток на 

тимчасове порушення благоустрою та його відновлення, виданих Департаментом 

міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації).  

Протягом звітного періоду Печерською районною в місті Києві державною 

адміністрацією погоджено на закриття 76 аварійних та 7 планових контрольних 



 

карток на тимчасове порушення благоустрою та його відновлення у зв’язку 

з прокладанням або ремонтом інженерних мереж. 

 

Питання №5. ЗАХОДИ, ЯКІ ВЖИВАЮТЬСЯ ВІДДІЛОМ З ПИТАНЬ МАЙНА 

КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ДЛЯ ПЕРЕДАЧІ ВІЛЬНИХ НЕЖИТЛОВИХ 

ПРИМІЩЕНЬ В ОРЕНДУ ТА НАДХОДЖЕННЯ КОШТІВ ЗА ОРЕНДУ ДО 

БЮДЖЕТУ 

 

На виконання делегованих Київською міською радою та її виконавчим органом 

повноважень у сфері управління комунальною власністю територіальної громади 

міста Києва Печерська районна в місті Києві державна адміністрація у 2022 році 

здійснювала функції щодо реалізації державної політики у сфері управління 

комунальною власністю територіальної громади міста Києва, а саме виступала 

орендодавцем щодо нерухомого майна, яке передане до сфери управління, у 

встановленому законодавством та нормативно – правовими актами порядку. 

Порядок оформлення орендних відносин на нерухомі об’єкти комунальної 

власності територіальної громади м. Києва регулюється Законом України «Про 

оренду державного та комунального майна» та Порядком передачі в оренду 

державного та комунального майна, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів 

України № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна»             

від 03 червня 2020 року. 

Вчиняючи дії з управління майном, яке перебуває у сфері управління 

райдержадміністрації, Печерська районна в місті Києві державна адміністрація діє 

таким чином і у такий спосіб, щоб не ослаблювати економічних показників 

територіальної громади міста Києва. 

З метою ефективного використання майна територіальної громади міста Києва, 

переданого до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації, працівниками відділу з питань майна комунальної власності 

та підприємствами – балансоутримувачами комунального майна відповідно 

до зазначеного Порядку, на підставі інформації (переліку вільних приміщень), 

наданої підприємствами – балансоутримувачами, формуються переліки майна, які 

можуть бути передані в оренду.  

Інформація щодо нежитлових приміщень комунальної власності 

територіальної громади міста Києва, переданих до сфери управління Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації, які можуть бути надані в орендне 

користування, у встановленому законодавством порядку оновлюється в 

торговельній системі «ProZorro.Продажі» та на сайті Печерської 

райдержадміністрації (pechersk.kievcity.gov.ua). 

На даний час Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією та 

підприємствами – балансоутримувачами здійснюються організаційно – правові 

заходи щодо передачі нежитлових приміщень комунальної власності в орендне 

користування відповідно до Закону України «Про оренду державного та 

http://pechersk.kievcity.gov.ua/


 

комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального 

майна затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 483 «Деякі 

питання оренди державного та комунального майна» від 03.06.2020 та Постанови 

Кабінету Міністрів України  № 634 «Про особливості оренди державного та 

комунального майна у період воєнного стану» від 27.05.2022. 

Станом на кінець звітного періоду через електронну торгову систему 

«ProZorro.Продажі» проведено 32 аукціони щодо продовження договорів оренди та 

передачі в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної 

громади міста Києва, переданих до сфери управління Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації.  

Було прийнято участь у засіданнях постійної комісії Київради з питань 

власності, на яких були розглянуті питання продовження терміну дії договорів 

оренди, внесення змін до істотних умов договорів оренди та інші питання. 

Підготовлено 43 розпорядження Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації  з питань оренди (проведення аукціону, продовження договорів без 

проведення аукціону, внесення змін до істотних умов договорів оренди тощо). 

Станом на кінець звітного року 328 орендарям було передано в оренду               

49,685 тис. кв. м нежитлових приміщень комунальної власності, що віднесені 

до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації та 

перебувають на балансі підпорядкованих комунальних підприємств та установ. 

Співвідношення отриманої орендної плати до нарахованої за 2022 рік 

становить – 85,7%.  

Співвідношення суми заборгованості до початку поточного року становить 

(1405,576/1694,491) – 83% (зменшилась на 17%).  

До орендарів – боржників юридичною службою комунального підприємства 

«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. 

Києва» (як комунальне підприємство, що має найбільшу суму заборгованості) 

протягом 2022 року вжиті наступні заходи: 

- направлено 2 претензії на загальну суму 118 тис. 090 грн; 

- подано до суду 4 позовні заяви про стягнення заборгованості, розірвання 

договору та виселення з нежитлового приміщення на загальну суму 

645 тис. 026 грн; 

 - задоволено 3 позовні заяви на суму 381 тис. 544 грн; 

 - стягнуто 1763 грн; 

 - виселено 2 орендарів-боржників. 

Заборгованість перед міським бюджетом за перерахування частини надходжень 

від оренди за попередні роки відсутня.  

 З метою захисту майнових інтересів територіальної громади міста Києва, 

недопущенням вибуття приміщень зі сфери управління райдержадміністрації 

та комунальної власності територіальної громади міста Києва, Печерською 

районною в місті Києві державною адміністрацією впродовж 2022 року 

забезпечувалось проведення державної реєстрації речових прав нерухоме майно, яке 



 

перебуває на балансовому утриманні підприємств, установ, організацій району. Так, 

за 2022 рік право комунальної власності за територіальною громадою м. Києва в 

особі Київської міської ради зареєстровано на 597 об’єктів нерухомості з 717, що 

становить 83,26% від загальної кількості об’єктів. 

 

Питання №6. РЕАЛІЗАЦІЯ ОСВІТНІХ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ 

ПРОГРАМ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ 

 

Протягом 2022 року у Печерському районі міста Києва функціонували різні 

типи закладів загальної середньої освіти, зокрема: 

24  заклади освіти комунальної форми власності: 

• шкіл І-ІІІ ступенів – 6; 

• спеціалізованих шкіл – 6; 

• ліцеїв – 6; 

• гімназій – 6; 

10 закладів освіти приватної форми власності: 

• Спеціалізована школа І-Ш ступенів з поглибленим вивченням  

іноземних мов «Інтелект»; 

• ТОВ «Учбовий комплекс «Олександрійська гімназія»; 

• ТОВ «НВК «Новопечерська школа»; 

• ТОВ «Фокус освіти»; 

• ТОВ «Мейнстрім»; 

• ТОВ «Науковий ліцей/пансіон «Міжнародна зелена школа ім. Клима 

Чурюмова»; 

• ТОВ «Київський ліцей «КРИЛА»; 

• ТОВ «Київська гімназія «Міжнародна школа М’Андрик»; 

• ТОВ Приватний заклад освіти «Клевер Кідс Печерськ». 

• ТОВ «КИЇВСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ ЛІЦЕЙ «СТАДІ ЕКЕДЕМІ ХАЙ 

СКУЛ» 

У 2021-2022 навчальному році у закладах загальної середньої освіти району 

охоплено навчанням 14543 здобувачі освіти. 

Освітній процес в усіх закладах загальної середньої освіти району 

здійснюється у першу зміну. Мережа закладів освіти задовольняє потреби 

мешканців Печерського району. Навчання організовано за інституційною та 

індивідуальною формами навчання. У Печерському районі визначено базову школу 

для дистанційного навчання – Ліцей інформаційних технологій №79. 

Навчання дітей з особливими освітніми потребами. У школі I-III ступенів 

№ 134 ім. Ю. О. Гагаріна функціонує 4 спеціальні класи для дітей із вадами 

мовлення, у яких навчаються 28 учнів із відповідною нозологією.  

У 15 закладах загальної середньої освіти відкрито 43 класи з інклюзивним 

навчанням, в яких здобувають освіту 62 учня з особливими освітніми потребами, а 

саме:  

− Школа І-ІІІ ступенів № 5 – 3 учня в 3 класах; 



 

− Ліцей міжнародних відносин № 51 - 1 учень в 1 класі;   

− Предславинська гімназія № 56 – 1 учень в 1 класі;  

− Печерська гімназія № 75 – 6 учнів у 4 класах;  

− Школа І-ІІІ ступенів № 78 – 1 учень в 1 класі;   

− Спеціалізована школа № 80 – 2 учнів у 2 класах;   

− Школа І-ІІІ ступенів № 84 – 2 учнів у 1 класі; 

− Спеціалізована школа № 88 – 23 учня у 13 класах; 

− Спеціалізована школа № 89 – 2 учнів у 1 класі; 

− Спеціалізована школа № 94 «Еллада» – 4 учнів у 3 класах;   

− Гімназія № 109 ім. Т. Г. Шевченка – 4 учнів у 3 класах;   

− Гімназія № 117 ім. Лесі Українки з поглибленим вивченням іноземних мов – 

5 учнів у 5 класах;   

− Школа І-ІІІ ступенів № 133 – 3 учня у 2 класах;  

− Школа І-ІІІ ступенів № 134 - 1 учень в 1 класі; 

− Спеціалізована школа № 181 ім. Івана Кудрі – 4 учнів у 2 класах.  

У вищезазначених закладах освіти забезпечено диференційований 

психолого-педагогічний супровід учнів з особливими освітніми потребами, введені 

ставки асистента вчителя, по 1 ставці на клас. Розроблені та затверджені 

індивідуальні навчальні плани для цих дітей. Відкрито ресурсні кімнати, які 

оснащені відповідним обладнанням для навчання і корекційної роботи, 

дидактичними матеріалами, технічними засобами, в яких працює команда 

психолого-педагогічного супроводу. 

Також планується й надалі відкривати інклюзивні класи в закладах загальної 

середньої освіти відповідно до потреб населення. 

Робота логопедичного пункту. Робота логопедичного пункту Печерського 

району міста Києва будується згідно Положення «Про логопедичні пункти в системі 

освіти». Освітній процес для дітей з порушенням мовлення здійснюється згідно 

вимог програми «Корекційно-розвиткова робота з дітьми із загальним та 

фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення».  

Логопедичний пункт має в структурі 6 підпунктів на базі закладів загальної 

середньої освіти № 94, № 133, № 47, № 84, № 109, № 51, в яких працює 5 

вчителів-логопедів. 

Важливою складовою логопедичної роботи є рання діагностика. З метою 

виявлення мовленнєвих проблем у дітей та надання їм логопедичної допомоги у 

вересні 2022 року вчителями-логопедами обстежено дітей в закладах загальної 

середньої освіти: 191 - початкових класів, 4823 - молодших школярів і виявлено 654 

дитини з порушенням мовлення, з яких 248 дітей є учнями 1 класу, 198 дітей- учні 2 

класу, 127 дітей - учні 3 класу, 87 - учнів 4 класу. 

Заняття з дітьми проводилися у формі підгрупових занять, з використанням 

відповідних дидактичних матеріалів. За потребою проводяться  індивідуальні 

заняття щодо правильної звуковимови. 

Особлива увага приділяється дітям з особливими освітніми потребами, які 

мають висновки Інклюзивно-ресурсного центру № 6 Печерського району міста 



 

Києва. На кожну дитину з особливими освітніми потребами, а їх в логопедичному 

пункті 24 особи, розроблено індивідуальний логопедичний план, проведені виїзні 

засідання з співробітниками Інклюзивно-ресурсного центру. Надано  відповідні 

консультації батькам та ведеться необхідна корекційна робота впродовж року. 

Профільне навчання. Профільним навчанням у 2021-2022 начальному році в 

закладах загальної середньої освіти Печерського району було охоплено 1762 учня, 

що становило 81% старшокласників району. У 2022-2023 навчальному році цей 

показник становить 2006 учнів (90 %): 

− іноземної філології – 1018 (51 %); 

− фізико-математичний – 206 (10 %); 

− української філології – 141 (7 %); 

− інформаційно-технологічний – 112 (6 %); 

− економічний – 110 (5,5 %); 

− історико-філологічний – 109 (5%); 

− філологічний – 102 (5 %); 

− правовий – 81 (4 %); 

− математичний –51(2,5 %); 

− біолого-хімічний – 24 (1,3 %); 

− універсальний – 21 (1,1%); 

− географічний – 20 (1,1 %); 

− історичний – 11 (0,5 %). 

У закладах загальної середньої освіти району забезпечено відкритий доступ 

шкільної та батьківської громадськості до інформації щодо профілізації школи. 

Індивідуальне навчання. Рівний доступ до здобуття освіти в обсягах, 

визначених Державним стандартом, забезпечується також шляхом організації 

здобуття освіти за індивідуальною формою (екстернатом, сімейною (домашньою) 

формою, педагогічним патронажем). 

Станом на початок 2022-2023 навчального року на індивідуальну форму 

навчання зараховано 499 учнів.  

Документи про освіту. За підсумками 2021-2022 навчального року в районі 

отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту 1372 учні, з них з 

відзнакою 162 (12 %). Свідоцтво про повну загальну середню освіту отримали 1059 

випускників. 148 учнів отримали свідоцтво особливого зразка про повну загальну 

середню освіту, що становить 14 % від загальної кількості випускників 2022 року. 

Золоті медалі отримали 116 учнів, срібні – 32 випускника. Протягом останніх років 

ці показники стабільно високі. Всі медалісти вступили до закладів вищої освіти не 

тільки в Україні, а й за кордоном. 

Медичне обслуговування, харчування. Медичне обслуговування в закладах 

загальної середньої освіти Печерського району у 2022 році здійснювалося 

відповідно Постанови Кабінету Міністрів України від 20.01.2021 № 31 «Про 

затвердження Порядку здійснення медичного обслуговування учнів закладів 

загальної середньої освіти», наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

25.09.2020 № 2205 «Про затвердження Санітарного регламенту для закладів 



 

загальної середньої освіти», наказ МОЗ України № 682 від 16.08.2010 «Про 

удосконалення медичного обслуговування учнів» та інші. 

Відповідно до цих нормативно-правових актів у школах Печерського району 

передбачена обов'язкова наявність аптечок у кабінетах природничо-математичних 

дисциплін - географії, математики, біології, фізики, хімії, а також у шкільних 

майстернях та у місцях спортивних занять. 

У всіх закладах загальної середньої освіти облаштовано медичні кабінети, в 

яких є необхідне обладнання. Медичні огляди учні та працівники закладів освіти 

району проходять вчасно та в повному обсязі.  

 Харчування дітей у закладах загальної середньої освіти Печерського району у 

2022 році організовано у відповідності до чинного законодавства, а саме: 

розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 31.08.2021 № 1850 «Про організацію харчування учнів 

за рахунок коштів бюджету міста Києва», від 01.11.2021 № 2241 «Про внесення 

змін до підпункту 1.1 пункту 1 розпорядження виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 серпня 2021 року  

№ 1850», наказу Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.08.2021 року № 121 «Про 

організацію харчування учнів у комунальних закладах загальної середньої освіти 

територіальної громади міста Києва у 2021/2022 навчальному році», Протоколу 

доручень заступника голови Київської міської державної адміністрації Валентина 

Мондриївського від 16.09.2022 № 005-04 з питань організації харчування у закладах 

загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році, окремого доручення 

голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 26.09.2022, 

гарячим безоплатним харчуванням забезпечені виключно учні пільгових категорій 

закладів загальної середньої освіти району, відповідно до статті 56 Закону України 

«Про освіту», статті 7 Закону України «Про  забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб», статті 10 та 10¹ Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту»,  рішень Київської міської ради від 09.10.2014            

№ 271/271 «Про надання додаткових пільг та гарантій киянам-учасникам 

антитерористичної операції та членам їх сімей» (у редакції рішення Київради               

від 23.07.2022 № 52/9131); від 03.03.2016 № 118/118 «Про надання додаткових пільг 

та гарантій сім’ям киян-Героїв Небесної Сотні, та киянам - постраждалим учасникам 

Революції Гідності» (у редакції рішення Київради від 24.10.2019 № 15/7588) за 

рахунок коштів бюджету міста Києва та у межах затвердженого бюджету міста 

Києва по галузі «Освіта».  

 Для учнів закладів загальної середньої освіти денної форми навчання, з числа 

дітей пільгових категорій, установлюється одноразовий режим харчування 

(сніданок). Станом на кінець 2022 року безоплатно харчувалися 596 учнів з числа 

таких дітей. Харчування учнів, які не належать до пільгових категорій, 

здійснюється за кошти батьків.  

Харчування учнів комунальних закладів загальної середньої освіти Печерського 

району у 2022 році забезпечувало Товариство з обмеженою відповідальність «Контракт 

Продрезерв 5». Робота ТОВ «Контракт Продрезерв 5»  організована у відповідності 



 

до вимог чинного законодавства.  

Управлінням освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації, спільно з адміністраціями шкіл, проводиться 

систематичний контроль за ефективністю функціонування системи організації 

харчування учнів у закладах освіти. З цією метою у школах Печерського району 

були створені громадські комісії внутрішнього контролю за якістю харчування 

дітей у складі представників трудового колективу та батьківського комітету, які 

контролювали якість готових страв, терміни реалізації продукції та відповідність її 

сертифікатам, своєчасність виставлення добових проб, дотримання 

санітарно-гігієнічних вимог та норм харчування тощо. В управлінні освіти та 

інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

працювала робоча група для вивчення питань організації харчування в закладах 

загальної середньої освіти та закладах дошкільної освіти району. 

Дистанційне навчання. У зв’язку з встановленням карантину та 

запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а з 24.02.2022 року у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації проти України масове навчання дітей стало 

проходити з використанням технологій дистанційного навчання. У закладах 

загальної середньої освіти  району використовувалися різні інструменти для 

безперервного навчання дітей: електронна пошта, соціальні мережі (Facebook), 

менеджерах (Viber, WhatsApp, Telegram) тощо. Усі школи Печерського району 

володіють інструментарієм дистанційного формату освітнього процесу. 

Система організації освітнього процесу в дистанційному режимі побудована 

на основі різноманітних цифрових засобів, з обов'язковим дотримання академічної 

свободи вчителів. Важливим елементом цього процесу є продовження ведення у 

2022-2023 навчальному році електронних класних журналів. Заклади загальної 

середньої освіти Печерського району використовують не тільки електронні 

журнали таких розробників, як ЄДИНА ШКОЛА, ATOMS, HUMAN, PROSVITA а і 

власні розробки.  

Педагоги району активно використовують широку палітру  цифрових 

інструментів для забезпечення безперервності процесу навчання: онлайн-уроки на 

платформах Zoom, Google Meet, Microsoft team; власні методичні розробки, 

зокрема на основі сервісів Google та Microsoft; освітні платформи «Всеукраїнська 

школа онлайн», «На урок», «EdEra», «Дія. Цифрова освіта», «Prometheus», 

«Learning.ua», «ClassDojo» та багато інших.  

Національний мультитест. Через воєнні дії в Україні, спричинені 

широкомасштабним вторгненням росії на територію України, що почалося           

24 лютого 2022 року, Законом України «Про внесення змін до деяких законів України 

у сфері освіти» від 24 березня 2022 року № 2157-IX було скасовано проведення 

традиційних вступних випробувань до закладів вищої освіти, відповідно втратили 

чинність накази, що регламентували проведення зовнішнього незалежного 

оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої 

освіти (далі - ЗНО), у поточному році. Замість ЗНО в надзвичайно стислі терміни 



 

було підготовлено й успішно проведено національний мультипредметний тест. 

Національний мультипредметний тест – форма вступного випробування, яка 

передбачає оцінювання результатів навчання з української мови, математики та 

історії України і яку проводять у формі комп’ютерного онлайн-тестування. 

Результати національного мультипредметного тесту учасники могли використати 

для вступу для здобуття другого (бакалаврського) рівня (для майбутніх медиків – 

магістерського рівня) вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти (далі 

– ПЗСО) на всі спеціальності (бюджетні місця), а також на кон’юнктурні й медичні 

спеціальності (зокрема, контракт). Процедура тестування у форматі національного 

мультипредметного тесту відбувалася в спеціальних тимчасових екзаменаційних 

центрах (приміщеннях шкіл, університетів), створених у населених пунктах України 

(за погодженням з органами державної влади), а також у деяких країнах Європи та 

Північної Америки. В Україні тимчасові екзаменаційні центри для проведення 

основної сесії національного мультипредметного тесту було утворено у 21 області та 

м. Києві. Під час підготовки до проведення національного мультипредметного тесту 

в поточному році значну увагу було приділено створенню тимчасових 

екзаменаційних центрів, адже вони повинні були бути організовані на базі закладів 

освіти, установ, які мають технічні можливості провести комп’ютерне тестування. 

Крім того, у приміщенні тимчасово екзаменаційного центру або біля нього мало 

бути наявне укриття цивільного захисту, у якому могли перебувати одночасно всі 

учасники сесії тестування і працівники. Аудиторії мали містити від 5 до 15 робочих 

місць для учасників і робоче місце для працівника тимчасового екзаменаційного 

центру – усі облаштовані комп’ютерною технікою, під’єднаною до мережі Інтернет. 

Зауважимо, що для забезпечення тимчасових екзаменаційних центрів комп’ютерною 

технікою було задіяно всі наявні можливості, зокрема використано комп’ютери 

декількох закладів загальної середньої освіти району. 

З міркувань безпеки на своїх сайтах та офіційних сторінках у соціальних 

мережах не публікувалася інформація про місця розташування тимчасових 

екзаменаційних центрів на території України. Роботу тимчасових екзаменаційних 

центрів забезпечували відповідальний, помічник відповідального і старші 

інструктори. У разі надходження сигналу про повітряну тривогу всі учасники та 

працівники переходили до укриття цивільного захисту.  

У національному мультипредметному тесті — 2022, у якості тимчасових 

екзаменаційних центрів працювали заклади загальної середньої освіти №№ 78 та 90. 

Загалом на базі цих закладів було проведено 10 сесій, складали тест 560 осіб. 

Робота з обдарованими дітьми. У закладах освіти Печерського району 

приділяється велика увага питанням виявлення та підтримки творчої молоді 

шляхом залученням її до участі у різноманітних конкурсах, олімпіадах, фестивалях, 

змаганнях тощо.  

Протягом січня-лютого 2022 року учні закладів загальної середньої освіти 

району брали участь у ІІІ (міському) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році та вибороли 580 призових 

місць. Також брали участь у міському етапі МАН, де здобули 68 призових місць. 

Учні закладів освіти Печерського району взяли участь у міських етапах ХІІ 



 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської  молоді 

імені Тараса Шевченка (посіли 14 призових місць), ХХІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика (вибороли 29 призових місць) та ХХІ 

Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості. Переможцем 4-го (підсумкового) 

етапу ХХІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості в номінації «Література» 

стала випускниця Ліцею інформаційних технологій № 79. 

16-17 лютого 2022 року в місті Алмати (Казахстан) проходила XVIII 

Жаутиківська олімпіада в онлайн-форматі з проктирингом. Це престижне змагання 

з  математики, фізики та комп'ютерних наук, у якому брали участь декілька тисяч 

учасників. Печерськ був представлений учнями з Природничо-наукового ліцею          

№ 145 та Києво-Печерського ліцею № 171 «Лідер». Вісім учнів стали призерами. 

З 6 по 12 квітня 2022 року проводилась ХІ EGMO - Європейська олімпіада 

серед дівчат у місті Егер (Угорщина). Україну представляли 3 киянки. Дівчата 

посіли 4 загальнокомандне місце. 

8-13 травня 2022 року у США відбувся щорічний Всесвітній віртуальний 

конкурс наукових та інженерних досягнень школярів Regeneron ISEF 2022. 

Учениця Києво-Печерського ліцею № 171 «Лідер» Смовж Софія посіла IV місце. Її 

робота  була представлена у категорії CHEM (хімічна інженерія) «Синтез оптично 

активних диметилфосфіноїльних аналогів фотемустину».  

15-18 травня 2022 року у Магдебурзі (Німеччина) відбувся національний тур 

61-ї олімпіади з математики. Де учні Природничо-наукового ліцею № 145, були 

запрошені до участі в олімпіаді в якості гостей, але змогли вибороти срібні 

нагороди. 

06-16 липня 2022 року у Норвегії проходила 63-я Міжнародна математична 

олімпіада, на якій учень Києво-Печерського ліцею № 171 «Лідер» посів призове 

місце отримавши бронзову медаль. 

10-17 липня 2022 року на 52-й Міжнародній фізичній олімпіаді у Швейцарії, 

яка проходила дистанційно, учень 11 класу Природничо-наукового ліцею № 145 

виборов бронзову медаль у складі команди України. 

10-18 липня 2022 року у Китаї  відбулася 54-та Міжнародна олімпіада з хімії. 

Вона проходила онлайн. Срібну медаль отримав учень 11 класу 

Природничо-наукового ліцею № 145. 

07-15 серпня 2022 року в Індонезійській Джок’якарті, тривала Міжнародна 

олімпіада з інформатики. Випускник Київського природничо-наукового ліцею             

№ 145 посів 7-ме місце та отримав золоту медаль, ставши кращим учасником з 

Європи та показав найкращий результат серед українців, починаючи з 2005 року. 

Збірна України стала найкращою командою з Європи, а також посіла 6-те місце у 

загальному рейтингу команд. Це найкращий результат нашої збірної з 2005 року: 

дві золоті, одна срібна та одна бронзова медалі. 

19-25 вересня 2022 року в Польщі відбулася VI Європейська юніорська 

олімпіада з інформатики. Змагання відбувалися онлайн, українські школярі здобули 

2 золоті, 2 срібні та 4 бронзові медалі. Завдяки чому, наша команда посіла друге 

місце в командному заліку. Срібну медаль для української команди виборов учень 9 

класу Природничо-наукового ліцею №145. 



 

18-20 листопада 2022 року в Національному центрі «Мала академія наук 

України» відбулась IX Всеукраїнська Олімпіада з філософії, на якій учениця 11 

класу Українського гуманітарного ліцею КНУ імені Тараса Шевченка отримала 

бронзову нагороду. 

01-03 грудня 2022 року у м Гаосюн (Тайвань) проходила одна                         

з найбільших виставок в Азії Kaohsiung International Invention & Design EXPO, на 

якій учень Предславинської гімназії № 56 виборов золоту медаль, презентувавши 

власні дослідження підвищення ефективності радіозв’язку в умовах міста. 

02-04 грудня 2022 року учень 10 класу Києво-Печерського ліцею № 171 

«Лідер» посів ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі молодіжних науково-технічних 

проєктів «InventorUA» у номінації «Нові матеріали та сучасні технології» з 

проєктом «Видобуток екологічних чорнил з гал». 

Відповідно до рішення Київської міської ради «Про затвердження списку 

стипендіатів на отримання персональної стипендії Київської міської ради в галузі 

освіти для обдарованих дітей міста Києва» 12 учнів закладів загальної середньої 

освіти району (Предславинська гімназія № 56, Кловський ліцей № 77, 

спеціалізована школа № 88, Києво-Печерський ліцей № 171 «Лідер») є 

стипендіатами у 2022-2023 навчальному році та отримують персональні стипендії 

Київської міської ради в галузі освіти за видатні досягнення у навчанні. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 21.12.2022            

№ 1154 «Про призначення стипендій Президента України переможцям ІІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 

Малої академії наук України у 2022 році» учню 11 класу Предславинської гімназії 

№ 56, Федотову Кірілу, та учениці 11 класу Печерської гімназії № 75, Мауріній 

Олександрі, призначено стипендію Президента України на 2022 та 2023 роки. 

Міжнародна діяльність ЗЗСО. У 2022 році заклади загальної середньої 

освіти району продовжували здійснювати роботу щодо зміцнення міжнародної 

співпраці.  

З січня 2022 року Предславинська гімназія № 56 розпочала співпрацю з 

Японією. У квітні та травні 2022 року, в межах співпраці, відбулися віртуальні 

екскурсії для учнів. Зустріч-екскурсії онлайн провела гід-екскурсовод в Кансаї 

(Осака, Кіото, Нара, Хімеджі) Тетяна Шігі. Наприкінці травня-початку червня 2022 

року відбувся спільний інтерактивний проєкт «Листи від Матері до Матері» 

Українського гуманітарного ліцею КНУ імені Тараса Шевченка разом із 

бразильським коледжом «ETHOS». За результатами проєкту та за підтримки 

директора Ліцею Ірини Вернудіної представники Федеративної Республіки Бразилії 

зв'язалися з Охматдитом і взяли двох поранених дітей на лікування. Навесні 2022 

року розпочався проєкт Українського гуманітарного ліцею Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка та Японської мовної школи 

NIPPON ACADEMY. Це є добровільним проєктом Японської мовної школи 

NIPPON ACADEMY щодо вивчення японської мови та роботи в Японії протягом 

одного року для студентів віком 16+. 

Виховна робота. З метою реалізації Стратегії національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді в закладах загальної середньої, дошкільної та 



 

позашкільної освіти району постійно проводиться виховна робота.  

Протягом 2022 року забезпечувалося національно-патріотичне виховання 

учнів району шляхом проведення освітніх заходів, націлених на піднесення 

престижу української мови, культури, історичної пам’яті, інтеграції патріотичного 

виховання в освітній процес.  

До Дня Соборності України під гаслом «Ми- це Україна» у закладах освіти 

Печерського району проведено ряд заходів, а саме: тематичні бесіди, виховні 

години, відео-уроки, творчі зустрічі  та круглі столи  в онлайн-форматі, години 

спілкування, форсайт-сесії, інтелектуальні вікторини та онлайн-конкурси, 

віртуальні виставки малюнків, плакатів, стінгазет, виставки 

художньо-публіцистичної, науково-популярної літератури щодо історії становлення 

державності України, висвітлення діяльності державних діячів, віртуальний 

флешмоб «Ланцюг Єдності». 

Також здобувачі освіти району мали змогу віртуально погортати сторінки 

історії, переглянути тематичні презентації «Живий ланцюг Соборності», «День 

Соборності України», документальні фільми «Хроніки української революції», 

«Свято Злуки. Політика пам’яті» з наступним обговоренням. 

Для відзначення на належному рівні 29 січня 2022 року 104-ї річниці 

героїчного бою під Крутами, який відбувся у 1918 році під час наступу 

більшовицьких військ на Київ та з метою вшанування пам’яті молодих захисників 

Української Народної Республіки, які власною кров’ю вписали героїчну сторінку в 

історії українського визвольного руху, у закладах освіти району проведено ряд 

заходів, а саме: відеолекторії, виховні години, круглі столи, відбулися тематичні 

уроки патріотизму та єдності з предметів суспільно-гуманітарного циклу, в 

бібліотеках та кабінетах історії закладів загальної середньої освіти Печерського 

району оформлені тематично-оглядові виставки художньо-публіцистичної та 

науково-популярної літератури щодо історії становлення державності України, 

висвітлення діяльності державних діячів під час подій бою під Крутами. Учні 

закладів освіти району відвідали Музей становлення української нації, взяли участь 

у покладанні квітів до пам’ятного Хреста героям на Аскольдовій могилі.  

До Дня Героїв Небесної Сотні, з метою вшанування  подвигу учасників 

Революції гідності, Героїчної сотні, які загинули за честь, волю, за право бути 

українцем і за свою Батьківщину проведено заходи, зокрема: тематичні бесіди та 

уроки історичної пам’яті, інтерактивні виставки малюнків та стіннівок нації», 

перегляд документальних фільмів та тематичних відеоматеріалів із наступним 

обговоренням, виставки публікацій та оформлення інформаційних стендів у 

шкільних бібліотеках, акції та флешмоби «Подаруй свого Янгола Героям Небесної 

сотні», «Ангели пам’яті», «Янголи». Відбулися покладання квітів, запалення 

лампадок і свічок біля меморіальних дошок пам'яті, які встановлені на фасадах 

закладів загальної середньої освіти району, пам'ятних знаків біля Будинку Офіцерів, 

Меморіалу пам’яті Героїв Небесної Сотні, на Алеї Героїв Небесної Сотні. 

До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав 

протягом лютого 2022 року проведено ряд заходів, а саме: тематичні уроки, 

оформлення тематичних  експозицій, куточків, виставок історичної літератури у 



 

шкільних бібліотеках «Чорна тінь Афганістану», «Війна. Чужа. Неждана. 

Непотрібна», «Воїнам – інтернаціоналістам», створення стіннівок, колажів, 

шкільних періодичних видань, присвячених темі війни в Афганістані та на 

території інших держав «Покоління, обпалене вогнем і афганським сонцем», 

віртуальні екскурсії у Національний музей історії України у Другій світовій війні 

«Виставка бойової техніки та озброєння» та інші. 

16 лютого 2022 року в усіх закладах освіти району відбулися урочистості до 

Дня Єдності. 

21 лютого 2022 року з нагоди Міжнародного дня рідної мови в закладах освіти 

Печерського району відбулася низка заходів, покликаних ще раз привернути увагу 

підростаючого покоління до необхідності вивчення та шанування рідної мови. Учні 

та вихованці закладів освіти району створили відеопроєкти, творчі поробки, газети, 

малюнки. Провели поетичний відеомарафон з читання віршів українською мовою, 

відвідали Музей літератури. 

Протягом травня 2022 року проведено онлайн міський етап Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») серед команд 

закладів загальної середньої освіти району. 

У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, в 

закладах освіти Печерського району проведено ряд заходів відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні». 

Усі заходи до пам’ятних дат, а саме: до Дня слов’янської писемності і культури, 

до Дня пам’яті та примирення і 77-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні, до Дня пам’яті жертв політичних репресій, до Дня Європи, з нагоди 

відзначення Дня столиці та Дня Києва, проводились онлайн у вигляді тематичних 

виховних годин, лекцій, бесід, семінарів, флешмобів, створенні проєктів та 

відеороликів, участі у Всеукраїнській акції «Мак пам’яті». 

Із нагоди відзначення у 2022 році Дня пам’яті захисників України,                  

які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність 

України, з метою вшанування пам’яті захисників України, увічнення  їх героїзму 

та самовідданості, в закладах освіти району відбулося урочисте покладання квітів 

до меморіальних дошок, встановлених захисникам України: Ігорю Бєлошицькому  

(гімназія № 32 «Успіх), Сергію Шаповалу (школа І-ІІІ ступенів № 90), Юрію 

Литвинському (гімназія № 117 ім. Лесі Українки з поглибленим вивченням 

іноземних мов) та Ігорю Брановицькому (Києво-Печерський ліцей № 171 «Лідер») 

та 29 серпня були приспущені державні прапори України. 

Для учасників освітнього процесу новий навчальний рік розпочався з тижня 

незалежності, присвяченого висвітленню питань українського державотворення, 

видатним та історичним постатям і сучасним діячам українського державотворення, 

відзначенню борців за незалежність України у XX столітті та громадянам, які 

сьогодні відстоюють суверенітет і територіальну цілісність України, її 

європейський вибір. 

До Дня партизанської слави в усіх закладах загальної середньої освіти району 

проведено низку тематичних уроків, лекцій, бесід з історії 



 

підпільно-партизанського руху 1941-1945 років. 

З метою гідного вшанування пам’яті жертв злочинів під час окупації Києва в 

роки Другої світової війни та у зв’язку з 81-ми роковинами від початку трагічних 

подій у Бабиному Яру – масового вбивства євреїв, українців, ромів та осіб інших 

національностей та привернення уваги учнівської молоді до цих трагічних сторінок 

української історії, протягом 28-30 вересня у закладах загальної середньої освіти 

відбулися виховні години для учнів, створені та розміщені інформативні стенди та 

плакати. У бібліотеках закладів освіти оформлені тематичні виставки, присвячені 

вшануванню 81-х роковин трагедії в Бабиному Яру. 

Напередодні Дня захисників і захисниць України, учні закладів освіти 

Печерського району зібрали разом із батьками для наших героїчних воїнів безліч 

подарунків: смаколики, ліки, засоби особистої гігієни, військове спорядження, 

різноманітні прилади так необхідні на передовій, написали військовим листи, 

надіслали малюнки.  

Зокрема, у школи І-ІІІ ступенів № 5 виготовили «окопні свічки», Ліцей 

міжнародних відносин № 51 зібрав та надіслав на передову інфрачервоні ліхтарики, 

спеціалізована школа № 47 ім. А.С Макаренка купила та передала в гарячу точку 

бійцю каску, розгрузку, бронежилет та іншу амуніцію. Учні спеціалізованої школи 

№ 80 передали на фронт малюнки, обереги, теплі речі, солодощі. А ще спільнота 

школи взяла участь у зборі коштів на авто, для підрозділу 210-го спеціального 

окремого батальйону «Берлінго», яке вже поїхало до хлопців, разом із подарунками. 

Учні школи І-ІІІ ступенів № 90 надіслали на передову зворушливі малюнки, 

майстерно виготовлені браслети-обереги, сувеніри з бісеру. Учні 

Києво-Печерського ліцею №171 «Лідер» відвідали поранених у шпиталі, привітали 

та вручили їм подарунки. Учні, батьки та педагоги спеціалізованої школи №181, 

зібрали пакет допомоги, який відправили на 4 напрямки фронту. Посилки з 

малюнками та дитячими листами, шкарпетками, медикаментами різної дії, 

смаколиками, польовими душами та перев’язувальними матеріалами вже 

направлені до адресатів. 

Заклади позашкільної освіти. У Печерському районі працює 4 позашкільні 

заклади освіти: 

• Печерський палац дітей та юнацтва – навчально-виховна діяльність Палацу 

проводиться за такими напрямками: естетичний, декоративно-прикладний, 

організаційно-масовий; 

• Центр культурного, спортивного розвитку дітей, юнацтва та молоді «Арт» 

працює за трьома напрямками: художньо-естетичний, науково-технічний, 

спортивно-туристичний; 

• Дитячо-юнацька спортивна школа № 1 культивує 6 видів спорту: баскетбол, 

теніс, н/теніс, сучасне п’ятиборство, боротьба самбо, футбол;  

• Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа № 9 культивує плавання та 

водне поло.  

Творчі колективи Палацу дітей та юнацтва та Центру «АРТ»: Народний 

художній колектив дитячий хор «Щедрик», Народний художній колектив ансамбль 

бандуристів «Мальви», Народний художній колектив дитячий                 



 

хор «Веснянка», ансамбль військово-патріотичної пісні, гурток петриківського 

розпису «Казковий світ» брали участь у міжнародних виставках, конкурсах, 

фестивалях різних рівнів спрямованих на популяризацію української мови, 

культури та історії України.  

Напередодні трагічних подій в Україні вихованці Народного художнього 

колективу ансамблю естрадно-класичного танцю «Лілея», Палацу дітей та юнацтва 

Печерського району, взяли участь  Міжнародному багатожанровому  

двотуровому конкурсі Valencia ART FEST – SPAIN 2022. 

Заклади дошкільної освіти. У районі функціонує 46 закладів дошкільної 

освіти: 27 комунальної форми власності, 3 відомчих, 16 приватних, у яких 

здобувають дошкільну освіту 2667 дітей. З них комунальної форми власності: 

- загального розвитку – 19; 

- комбінованого типу – 5; 

- компенсуючого – 3, у тому числі: санаторних – 2, спеціалізований – 1. 

До закладів дошкільної освіти комунальної форми власності зараховано 2193 

дитини дошкільного віку. 

Функціонує 25 груп компенсуючого типу, у яких виховується 506 осіб, що 

складає 20% від загальної кількості дітей. Це групи для дітей з вадами мови, зору, із 

скаліотичною поставою, для дітей з позитивною туберкульозною пробою, для дітей, 

які часто хворіють. А саме: заклад дошкільної освіти № 141 - 2 групи для дітей із 

загальним недорозвитком мовлення, № 152 - 1 група для дітей з 

фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення, № 720 - 2 групи для дітей із 

загальним недорозвитком мовлення, № 205 - 3 групи для дітей з вадами 

опорно-рухового апарату, № 273 - 4 групи для дітей з вадами зору. У закладі 

дошкільної освіти № 653 функціонує одна група для дітей із затримкою психічного 

розвитку, а також одна група для дітей із загальним недорозвитком мовлення. 

У закладах дошкільної освіти № 141, 273 та 720 функціонує п’ять груп з 

інклюзивною формою навчання та виховання для дітей з особливими освітніми 

потребами. Також 5 груп у закладі дошкільної освіти № 265 для дітей з латентною 

туберкульозною інфекцією та 5 груп у закладі дошкільної освіти № 424 для дітей, 

які часто хворіють. 

Відповідно до попередньої комплектації груп у закладах дошкільної освіти на 

2022-2023 навчальний рік планово розраховано на 2562 дітей, при розрахунковій 

потужності функціонуючих закладів дошкільної освіти комунальної форми 

власності – 2269 місць. 

Разом з тим, черга дітей в системі електронного запису дітей до закладів 

дошкільної освіти та фактичне відвідування дітей в садочках показує, що в районі є 

необхідність перепрофілювання груп в закладах дошкільної освіти. 

У зв’язку з фактичною наповнюваністю груп компенсуючого типу,                          

з урахуванням висновків Інклюзивно-ресурсного центру та за запитами батьків, 

управлінням освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації постійно впродовж року вивчалося питання щодо 

доцільності функціонування груп компенсуючого типу, які не укомплектовані на 

повну потужність. Тому, в окремих закладах дошкільної освіти відбувалося 



 

перепрофілювання груп. Зокрема, перепрофільовано по одній групі з 

фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення у закладах дошкільної освіти           

№ 152 та № 273 на групи з загальним недорозвитком мовлення. 

Зарахування дітей в заклади дошкільної освіти відбувається відповідно до 

рішення від 13.09.2018 № 1369/5433 Київської міської ради VI сесії VIII скликання 

«Про затвердження Порядку здійснення видатків на дошкільну освіту у місті Києві 

на основі базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості та 

розпорядження № 517 від 26.03.2019 виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) «Про функціонування системи 

електронного запису дітей до комунальних закладів дошкільної освіти 

територіальної громади  міста Києва – «система електронного запису закладів 

дошкільної освіти».  

У зв’язку з режимом військового стану впродовж року, кількість дітей, які 

перебувають в черзі на зарахування до обраного батьками закладу дошкільної освіти 

суттєво зменшилась, але все ще існує.  

На кінець 2022 року система електронного запису дітей налічує 1147 заявок, з 

них: 

- до 3-х років, зареєстрованих 279 дітей,  

- з 3-х до 6 років зареєстрованих 97 дітей, 

З підтвердженою реєстрацією в місті Києві, що зареєстровані в системі 

електронного запису - 416 дітей. На поточний навчальний рік першочергово 

бажають бути зараховані в заклади дошкільної освіти Печерського району- 33 

дитини. 

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» у районі продовжується 

робота щодо максимального охоплення дітей дошкільною освітою.  

З метою забезпечення прав дитини на здобуття дошкільної освіти, задоволення 

потреб населення в кількості місць у закладах дошкільної освіти, розпорядженням 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.09.2021 № 632 «Про 

закріплення за закладами дошкільної освіти Печерського району міста Києва 

території обслуговування у 2021-2022 навчальному році», за кожною дошкільною 

установою закріплені вулиці та номери будинків, що розташовані на території 

Печерського району. 

Наразі продовжується набір на вільні місця в закладах дошкільної освіти 

загального розвитку та компенсуючого типу. Згідно із запитом батьків, усі заклади 

дошкільної освіти працюють з 12-годинним режимом роботи. 

 Щороку вивчається соціально-економічний стан сімей та постійно 

оновлюються аналітичні дані.  У закладах дошкільної освіти району – 114 дітей з 

багатодітних родин, 7 дітей-інвалідів.  

У зв’язку з подіями, які відбуваються на нашій землі, до управління освіти та 

інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

надходили звернення громадян, які переселилися з тимчасово окупованих 

територій до Печерського району міста Києва щодо влаштування дітей до закладів 

дошкільної освіти. Здійснюється щомісячний моніторинг дітей, зарахованих 

(відрахованих) до закладів дошкільної освіти. На сьогодні в 27-ми закладах 



 

дошкільної освіти здобуває дошкільну освіту 162 дитини ВПО, дітей учасників АТО – 

100.  

У всіх закладах дошкільної освіти впроваджено систему аналізу небезпечних 

факторів та контролю у критичних точках (НАССР). 

Крім того, розроблені та використовуються в роботі матеріали з повним 

описом продуктів, які використовуються в закладах дошкільної освіти (склад 

продукту, структура та фізико-хімічні характеристики, мікробіологічні та хімічні 

критерії, вид обробки, спосіб споживчого та транспортного маркування, вид 

маркування, умови зберігання та транспортування, термін придатності, спосіб 

реалізації, метод збуту, дані про передбачуваного споживача або специфічну групу 

споживачів, спосіб споживання (використання) тощо). 

Оскільки з 1 січня 2022 року норми харчування, встановлені постановою 

Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження 

норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку» набувають чинності в усіх закладах дошкільної 

освіти, при підготовці тендерних процедур на закупівлю продуктів харчування на 

2023 рік управлінням освіти та інноваційного розвитку Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації проаналізовано запропонований перелік продуктів 

дитячого харчування із врахуванням усіх найменувань, що включені до примірного 

чотиритижневого меню.  

Керівники закладів освіти, спільно з управлінням освіти та інноваційного 

розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, створюють 

умови для забезпечення харчування здобувачів освіти з особливими дієтичними 

потребами.  

Під час масових спалахів інфекційних хвороб в закладах дошкільної освіти 

діють чіткі карантинні обмеження. Працівники в повному обсязі забезпечені 

засобами індивідуального захисту, миючими та дезінфікуючими засобами. 

З метою профілактики частих ГРВІ, грипу, частих гострих бронхітів, пневмонії 

та хронічних захворювань верхніх дихальних шляхів у дошкільному навчальному 

закладі № 424 санаторного типу, для частохворіючих дітей, використовується 

унікальна оздоровча Галокамера, так звана «Соляна кімната». 

У дошкільному навчальному закладі № 731 створена і діє сенсорна кімната 

для дітей, яка відіграє важливу роль у розвитку дитини, а саме здатність 

об’єднувати та аналізувати інформацію, що надійшла через кілька каналів 

сприймання, тобто так звана сенсорна інтеграція. Сенсорне обладнання стимулює 

розвиток візуальної стимуляції, емоційне благополуччя, уважність, моторику тощо. 

Майже рік Україна, як єдиний злагоджений механізм мужньо протистоїть 

повномасштабному вторгненню армії російської федерації. Нова потужна хвиля 

волонтерства та посиленої допомоги Збройним Силам України стала невід’ємною 

частиною повсякденного життя. Керівники та педагоги закладів дошкільної освіти 

Печерського району займалися і продовжують займатися волонтерською діяльністю 

та активно долучаються до допомоги нашим військовослужбовцям. На базі 

харчоблоків закладів дошкільної освіти району, силами працівників щоденно 

готувалися гарячі обіди. До бійців ЗСУ, які знаходяться на лікуванні у шпиталі, 



 

передано багато необхідних речей: засоби особистої гігієни, одяг, ліки, смаколики 

тощо. 

Охорона праці та цивільний захист. Питанням безпечної роботи закладів 

освіти району приділяється значна увага. Одне з таких питань - протипожежна 

безпека. З цією метою Проводяться інструктажі з пожежної безпеки для 

працівників та дітей, які фіксуються в журналах встановленого зразка. Розроблені 

плани евакуації. Двічі на рік проводиться практичне відпрацювання дій при 

виникненні надзвичайної ситуації. У більшості закладів освіти евакуаційні виходи 

відповідають нормативним вимогам: утримуються в належному стані, 

незахаращені, позначені покажчиками «Вихід», білого кольору на зеленому фоні. 

Встановлені покажчики місцезнаходження пожежних гідрантів та пожежних 

водойм. Заклади освіти забезпечені вогнегасниками та іншим протипожежним 

інвентарем. Протипожежне обладнання, внутрішні водогони, шляхи евакуації в 

більшості випадків відповідають нормативним вимогам. Приведено у відповідність 

діючим вимогам горища та підвали закладів освіти. Систематично контролюється 

відповідність протипожежним правилам горищ, підвальних приміщень, 

електрощитових, під’їзних до закладу освіти шляхів. За 2022 рік встановлено 8 

автоматичних пожежних сигналізацій в закладах загальної середньої освіти, а саме 

в № 47, 88,56,89,181,90,32,80 на загальну суму 17 829,00 тис грн.  

З працівниками закладів освіти проводяться інструктажі з пожежної безпеки 

відповідно до нормативних вимог. 

З учбовим комбінатом Добровільного пожежного товариства України 

відповідно до графіку проводяться заняття з дітьми з пожежної безпеки. 

Розроблено план комплексних заходів з пожежної безпеки управління освіти та 

інноваційного розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

в закладах освіти Печерського району на 2022 рік. Слід зазначити, що з метою 

практичної перевірки рівня всебічної підготовки об’єктів галузі з цивільного 

захисту та з метою закріплення досягнутих позитивних результатів, удосконалення 

готовності функціональної підсистеми цивільного захисту до реагування на 

надзвичайні ситуації та створення умов для підвищення безпеки життєдіяльності 

учасників навчально-виховного процесу в закладах освіти був проведений «День 

цивільного захисту» та «Тиждень безпеки дитини».  

 У закладах освіти Печерського району проведено в березні та грудні «Тижні 

знань з основ безпеки життєдіяльності», основна мета якого - допомогти 

сформувати в учнів та вихованців свідоме ставлення до свого життя і здоров'я, 

оволодіти основами здорового способу життя, життєвими навичками безпечної для 

життя і здоров'я поведінки у повсякденному житті та при виникненні надзвичайних 

ситуацій. 

З дітьми постійно проводяться бесіди щодо попередження            

дорожньо-транспортного травматизму, з правил поведінки під час освітнього 

процесу, в транспорті, в метрополітені, на вулиці, під час екскурсій, у громадських 

місцях, на природі та дії під час сигналу «Повітряна тривога». Проведені конкурси 

малюнків, плакатів на тему безпеки дорожнього руху. 

Пріоритетними напрямками роботи управління освіти та інноваційного 



 

розвитку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, закладів 

загальної середньої освіти є збереження та зміцнення здоров’я дітей, формування у 

школярів свідомої мотивації до збереження здоров’я та життя, дбайливого 

ставлення до оточуючих.  

Також перед початком канікул з учнями проводяться інструктажі з безпеки 

життєдіяльності та бесіди, звертаючи увагу на сезонні ризики. 

Учні закладів загальної середньої освіти Печерського району                                  

є активними учасниками дитячо-юнацького волонтерського руху щодо формування 

здорового способу життя. Значну профілактичну роботу проводить шкільне 

учнівське самоврядування та вчителі, що читають предмет «Основи здоров’я». До 

роботи залучаються організації, що опікуються здоров’ям підростаючого 

покоління. 

У закладах загальної середньої освіти створені умови для якісної фізичної 

підготовки учнів, проведення масової оздоровчої та фізкультурно-спортивної 

роботи. Всі заклади мають спортивні зали та спортивні майданчики, які забезпечені 

спортивним обладнанням. 

Для запобігання нещасних випадків на уроках фізкультури, під час спортивних 

змагань та ігор з учнями проводяться первинні та цільові (перед кожним заняттям) 

інструктажі з безпеки життєдіяльності.  

Питання профілактики травматизму невиробничого характеру висвітлюються 

у шкільних газетах, обговорюються на радіолінійках, створюються відеоролики 

моделювання надзвичайних ситуацій та безпечного виходу з них.  

Інженерно-господарча діяльність. Облаштування найпростіших укриттів в 

підвальних приміщеннях  закладів освіти – нагальна потреба сьогодення. А коли 

мова йде про дітей, звісно, що дбаємо про найцінніше – наше майбутнє.   

Відповідно до програми «Безпечне освітнє середовище (ремонт та 

облаштування укриттів» було виділено кошти на поточний та капітальний ремонти  

у сумі 20 805,4 тис грн.  

Відповідно до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації від 21.02.2022 № 97 «Про капітальний ремонт об’єктів, що 

фінансуються в 2022 році за рахунок бюджетних коштів по Печерській районній в 

місті Києві державній адміністрації» (зі змінами від 15.08.2022 № 219), у закладах 

освіти Печерського району виконані наступні роботи на загальну суму 17005,4 тис. 

грн.: 

• Капітальний ремонт укриттів ЗЗСО № 5 (вул. Садово-Ботанічна, 36); 

• Капітальний ремонт укриттів ЗЗСО № 47 (вул. Іоанна Павла ІІ, 14/21); 

• Капітальний ремонт укриттів ЗЗСО № 75 (провул. Бутишев, 11); 

• Капітальний ремонт укриттів ЗЗСО № 77 (вул. Шовковична, 25); 

• Капітальний ремонт укриттів ЗЗСО № 84 (бульв. Лесі Українки, 32-А); 

• Капітальний ремонт укриттів ЗЗСО № 88 (вул. Катерини Білокур, 3); 

• Капітальний ремонт укриттів ЗЗСО № 90 (вул. Лаврська, 2); 

• Капітальний ремонт укриттів ЗЗСО № 117 (вул. Лютеранська, 10); 

• Капітальний ремонт укриттів ЗДО № 205 (вул. Князів Острозьких, 39-А). 



 

Замовником виконання вищевказаних робіт визначено управління 

житлово-комунального господарства та будівництва Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації, згідно розпорядження Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації. 

Управлінням проведено поточні ремонти підвальних приміщень (укриттів)   

в закладах дошкільної освіти №№ 298, 325, 143, 377, 731, 632, 653 та закладах 

загальної середньої освіти №№ 51, 86, 181, 79, 109, 32, 134, УГЛ.    

На облаштування безпечного освітнього середовища (укриття), куди під час 

повітряних тривог спускаються учасники освітнього процесу управлінням були 

переформатовані та витрачені кошти на наступні товари: (килимок туристичний 

2390 шт; вологі серветки 3850 упаковок; одноразові стаканчики 160 000 шт; ножівка 

52 шт, молоток 52 шт, кувалда 52 шт, сокира пожежна 108 шт, вогнегасник 105 шт; 

батарейки 3470 шт; аварійні світильники 120 шт; ліхтарі 516 шт; світловідбивні 

браслети 600 шт; мегафон 91 шт; термопокривало 200 шт; шафа медична 39 шт, 

ширма 42 шт, кушетка 32 шт, аптечка для облаштування споруд цивільного захисту 

116 шт; плед 690 шт; бочка для води 95 од; тепллова гармата 30 од; термоси 45 шт; 

вода питна 4000 од; біотуалети 28 шт; металевий стелаж 125 шт; харчові термоси 34 

комплекти. 

 

Питання №7. ВИКОНАННЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ СОЦІАЛЬНИХ 

ПРОГРАМ У ПЕЧЕРСЬКОМУ РАЙОНІ 

 

Соціальний захист – це система юридичних, економічних, соціальних заходів, 

що здійснюються за рахунок перерозподілу національного доходу з метою 

забезпечення встановлених соціальних стандартів життя для кожної людини в 

умовах дії соціальних ризиків.  

Виконання функцій, у частині, соціальної політики в Печерському районі 

покладено на Управління соціального захисту населення Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації. 

На обліку в управлінні соціального захисту населення Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації  перебуває 8947 одержувачів державної 

соціальної допомоги та компенсації, передбачених чинним законодавством України.  

Станом на кінець звітного року на обліку перебуває: 

• 1136 учасників АТО/ООС; 

• 2612 осіб, які є членами сімей учасників АТО/ООС; 

• 10 сімей загиблих учасників АТО/ООС. 

Рішенням Київської міської ради від 09.12.2014 № 271/271 (зі змінами)           

на управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації покладено функції прийому заяв та призначення 

щомісячної адресної матеріальної допомоги для покриття витрат на оплату 

житлово-комунальних послуг киянам зазначеної категорії.  

Протягом 2022 року за зазначеною допомогою до управління соціального 

захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації  



 

звернулось 9 осіб вказаної категорії, яким така допомога призначена, з них: 

учасники бойових дій - 2 особи; сім’ї загиблих - 7 осіб. 

Забезпечення путівками дітей киян-учасників антитерористичної операції 

віком до 14 років у супроводі матері, батька або особи, яка замінює батьків 

здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва. На обліку для 

отримання путівок на оздоровлення дітей перебуває 273 родини учасників 

АТО/ООС.  

Організація роботи по забезпеченню санаторно-курортним лікуванням 

учасників АТО/ООС врегульована постановою Кабінету Міністрів України від 

31.03.2015 № 200 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених 

у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності 

та учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням»               

(зі змінами), відповідно до якої санаторно-курортним лікуванням через установи 

соціального захисту забезпечуються виключно демобілізовані учасники АТО/ООС. 

У 2022 році до управління соціального захисту населення Печерської районної 

в місті Києві державної адміністрації щодо отримання послуг із психологічної 

реабілітації до санаторно-курортних та реабілітаційних закладів України звернулись 

7 учасників АТО/ООС. Всього на обліку для отримання послуг із психологічної 

реабілітації перебуває 101 особа. Направлення на психологічну реабілітацію буде 

можливе після надходження фінансування. 

З початку 2022 року щодо отримання послуг із професійної адаптації 

звернулись 3 учасника АТО/ООС, яким надано направлення до центру зайнятості. 

Всього на обліку для отримання послуг із професійної адаптації перебувають 33 

особи. 

До управління соціального захисту населення Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації відповідно до міської цільової програми «Турбота. 

Назустріч киянам» на 2022-2024 роки звернулось за одноразовою адресною 

матеріальною допомогою малозабезпеченим верствам населення міста Києва та 

киянам, які опинилися в складних життєвих обставинах 783 особи. Призначено 

допомогу 717 особам на суму 1 475 000,00 грн. 

Згідно з рішенням Київської міської ради від 20.12.2018 №549/6600 «Про 

запровадження в місті Києві багатофункціональної електронної картки «Картка 

киянина» здійснено ідентифікацію, реєстрацію та облік громадян, які зареєстровані 

в місті Києві та мають право на пільги, доплати, допомоги, компенсації відповідно 

до законодавства України, на додаткові пільги, доплати, допомоги, компенсації 

відповідно до актів Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), внутрішньо переміщених осіб (осіб, облікованим у місті Києві, як 

переміщені з тимчасово окупованої території України або району проведення 

антитерористичної операції/операції об`єднаних сил) для 3012 осіб. 

7 громадських об’єднань, які пройшли конкурсний відбір для надання 

фінансової підтримки з бюджету міста Києва у 2022 році, обсяг бюджетних коштів, 

наданих для реалізації проєктів – 24 461,86 грн. 

Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 «Про 

утворення військових адміністрацій» управління соціального захисту населення 



 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації здійснює прийом та 

видачу гуманітарної допомоги. На виконання розпорядження Київської міської 

військової адміністрації від 21.07.2022 № 583 «Про затвердження Порядку 

безоплатного забезпечення населення міста Києва продовольчими товарами 

тривалого зберігання та їх видачі на період дії воєнного стану» станом на 29.12.2022 

забезпечено продовольчими товарами: 1044 особи – І черги та 1325 осіб – ІІ черги. 

Організовано та проведено 6 засідань комісій щодо розгляду заяв деяких 

категорій осіб про призначення грошової компенсації за належні для отримання 

жилі приміщення при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації. На 

засіданнях вищезазначеної комісії розглянуто 5 звернень осіб з інвалідністю, 

учасників АТО, ВПО відповідно до постанов Кабінету Міністрів України  від 

18.04.2016 № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» та від 

19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також 

членів їх сімей» та призначено грошову компенсацію за належні для отримання жилі 

приміщення на загальну суму 12298321 грн. Також, у зв’язку із зміною 

опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, комісією 

проведено перерахунок раніше призначеної грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення 11 заявникам. 

На виконання державної політики, спрямованої на реалізацію конституційних 

гарантій та прав громадян на соціальний захист, протягом звітного періоду 

працівниками управління соціального захисту населення Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації прийнято 7539 заяв та комплектів документів 

для призначення державних соціальних допомог, субсидій та компенсацій.  

Відповідно до звернень громадян станом на кінець звітного періоду 

спеціалістами управління соціального захисту населення Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації видано 407 довідок про отримання  

(неотримання) державних соціальних допомог, видано 90 посвідчень отримувачам 

допомоги відповідно до Закону України  «Про державну соціальну допомогу 

особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» та Закону України «Про 

державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам 

з інвалідністю». 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 № 509 

«Про облік внутрішньо переміщених осіб» на обліку в управлінні соціального 

захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

перебуває 17 370 внутрішньо переміщених осіб, у тому числі 8 508 осіб, з числа тих, 

хто після введення Указу Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення 

воєнного стану в Україні» перемістилися з території 

адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії та яку 

визначено в переліку, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 06.03.2022 № 204-р «Про затвердження переліку адміністративно 

територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим 



 

особам в рамках програми «є Підтримка». З них по категоріям: осіб на пенсії – 3 288; 

осіб працездатного віку – 10 911; дітей – 2 668; осіб з інвалідністю – 503. 

Єдина інформаційна база даних про внутрішньо перемішених осіб,  зокрема 

даними щодо розміщення, працевлаштування, рівня освіти, спеціалізації за 

професійною освітою переселених громадян наповнюється в повному обсязі. 

Станом на кінець 2022 року призначено особам всі види державних соціальних 

допомог. 

Також управлінням соціального захисту населення Печерської районної в місті 

Києві державної адміністрації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 25.11.2020 №1180 «Деякі питання надання при народженні дитини одноразової 

натуральної допомоги «пакунок малюка» 341 особі призначено одноразову 

натуральну допомогу. 

Управлінням соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації з юридичними особами проводилась робота щодо 

підтримання в актуальному стані Єдиного державного автоматизованого реєстру 

осіб, які мають право на пільги, до якого включено 18043 справи, які ведуться у 

паперовому та електронному вигляді. Якщо особа має право на користування 

пільгами за декількома законами України, зазначена інформація вноситься до його 

особової справи.  

Протягом 2022 року нараховано пільг на житлово-комунальні послуги на 

загальну суму 36 125 876,38 грн. Кількість пільговиків, яким проведено нарахування 

становить 3974 особи. Проведено верифікацію 2142 особових справ пільговиків. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1045 

«Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих 

навчальних закладів» управління соціального захисту населення Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації проведені виплати соціальної 

стипендії студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти. 

Призначення та виплата соціальних стипендій проводиться студентам (курсантам) 

навчальних закладів фахової передвищої та вищої освіти, які навчаються за денною 

формою за державним замовленням.  

Через навчальні заклади виплачується соціальна стипендія студентам з числа: 

1) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

2) осіб, які мають право на отримання соціальної стипендії відповідно до 

Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи»; 

3) осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками 

бойових дій; 

4) дітей, один з батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення 

антитерористичної операції; 

5) дітей, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського 

протесту; 

6) дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи;  



 

7) осіб, яким призначені соціальні стипендії Верховної Ради України для 

студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти з числа дітей-сиріт та дітей з 

малозабезпечених сімей; 

8) дітей з інвалідністю та осіб з інвалідністю I-III групи; 

9) студентів (курсантів) із малозабезпечених сімей, які отримують допомогу 

малозабезпеченим сім’ям; 

10) осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

11) дітей померлих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій або 

осіб з інвалідністю внаслідок війни. 

На обліку в управлінні соціального захисту населення Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації перебуває 12 навчальних закладів фахової 

передвищої та вищої освіти, соціальна стипендія виплачується 1501 студенту. За 

2022 рік профінансовано виплату соціальних стипендій на загальну суму 

22 559 032,78 грн.  

У звітному періоді спеціалістами управління соціального захисту населення 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації зареєстровано                             

103 колективних договори, змін та доповнень до них. 

За статистичними даними станом на 01.12.2022 заборгованість                        

із виплати  заробітної плати складала 150,9 млн. грн. на 28 підприємствах району, в 

тому числі на 26 економічно - активних підприємствах на загальну суму 34,9 млн. 

грн.  

Заборгованість із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування та платежів до Пенсійного 

фонду України в бюджетних установах та організаціях, а також на комунальних 

підприємствах, які передані до сфери управління районних в місті Києві державних 

адміністрацій, відсутня. 

Протягом січня-грудня 2022 року проведено 4 засідання комісії з питань 

погашення заборгованості із виплати заробітної плати (грошового забезпечення), 

пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та питань легалізації виплати 

заробітної плати і зайнятості населення в Печерському районі, заслухано 5 

керівників (представників) підприємств-боржників.  

На виконання Закону України «Про соціальні послуги», Порядку організації 

надання соціальних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 01.06.2020 № 587, протягом 2022 року управлінням соціального захисту 

населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації прийнято 

336 рішень про надання/припинення надання соціальних послуг особам, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 

До переліку фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду на 

професійній основі, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

01.06.2021 № 430 «Про затвердження Порядку підготовки та перепідготовки 

фізичних осіб, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення 

підприємницької діяльності» включено 4 особи. 

Станом на кінець звітного року у Печерському районі користуються житловою 

субсидією, зокрема:  



 

• в неопалювальний період (травень-вересень 2022 року) 

2444  домогосподарств: з них у розмірі більше 0,00 грн мають субсидію 

1291 домогосподарство, у решти 1153 домогосподарств субсидія становить 0,00 грн. 

Максимальний розмір субсидії становить 2528,57 грн, середній розмір - 369,77 грн. 

Кількість осіб у домогосподарствах, які користуються житловою субсидією складає 

3267 громадян, з них працездатних - 507 осіб, непрацездатних - 2579 осіб, 

неповнолітніх – 181 особа; 

• в опалювальний період 2022-2023 роки 2476 домогосподарств: з них 

у  розмірі більше 0,00 грн мають субсидію 2171 домогосподарство, у решти 

305  домогосподарств субсидія становить 0,00 грн. Максимальний розмір субсидії 

становить 3467,36 грн, середній розмір – 1075,54 грн. Кількість осіб у 

домогосподарствах, які користуються житловою субсидією складає 3326 громадян, 

з них працездатних - 533 особи, непрацездатних - 2610 осіб, неповнолітніх – 183 

особи; 

За січень-грудень 2022 року в Печерському районі проведені нарахування 

житлової субсидії 3039 домогосподарствам у грошовій формі на загальну суму 23 

526 120,37 грн. 

За 2022 рік державними соціальними інспекторами управління соціального 

захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації було 

проведено 172 обстеження, з них 26 обстежень матеріально-побутових умов для 

призначення субсидій, допомоги сім`ям з дітьми відповідно до Положення про 

порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.10.1995 № 848 та Порядку призначення і виплати 

державної допомоги сім’ям з дітьми, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 27.12.2001 № 1751. 

На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 14.07.2010 № 621 та від 

21.10.1995 № 848, рішення Київської міської ради від 18.12.2018 № 459/6510 та 

розпорядження Київської міської державної адміністрації від 19.08.2010 № 633 в 

Печерському районі забезпечено оформлення документів на призначення житлових 

субсидій, до передачі функцій призначення до Пенсійного фонду з 01.12.2022, 

одноразової матеріальної допомоги з міського бюджету та довідок ВПО                   

на дому для громадян з обмеженими фізичними можливостями, які за станом 

здоров’я або з інших поважних причин не можуть особисто звернутися до 

управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації. Прийом документів на дому для призначення субсидії 

здійснюють державні соціальні інспектори. За 2022 рік було здійснено 63 прийоми 

на дому. 

Продовжується робота, спрямована на покращення життя осіб з інвалідністю. З 

початку 2022 року прийнято 158 заяв на забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, інших осіб технічними та іншими засобами реабілітації з урахуванням 

медичних висновків. Зараховано на облік осіб для забезпечення ортопедичними 

виробами (вперше) - 37. 

Протягом 2022 року опрацьовано 121 заяву осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю щодо заміни ТЗР у зв’язку із закінченням строку експлуатації та 



 

забезпечення ТЗР 37 (первинно) та передані до Київського міського фонду 

соціального захисту інвалідів. 

З питання надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю, управлінням 

соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації зараховано на облік та прийнято від законних представників заяв з 

відповідними документами - 14. Укладено 8 договорів на суму 167951,00грн. 

Підготовлені зведені реєстри на виплату коштів для виконання програми 

2507100, реабілітація дітей з інвалідністю на суму 167951,00 грн. 8 дітей з 

інвалідністю забезпечені реабілітаційними послугами. 

Відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» визначено правовий статус ветеранів війни, а відповідно до 

Положення про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, яке 

затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.1994 № 302 регулює 

правила видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранам війни видано посвідчень 

104 з них: ветеран праці - 40; особам з інвалідністю внаслідок війни - 32, член сім’ї 

загиблого - 32. 

З початку 2022 року видано ветеранам війни талони на пільговий проїзд, 

зокрема: по території України з 50 % знижкою - 3 та по території України зі 100 % 

знижкою - 8. 

Видано 1 направлення на Центральну медико-соціальну експертну комісію для 

проходження медичного огляду з метою визначення медичних показань для 

забезпечення автомобілем з ручним або звичайним керуванням та протипоказань до 

керування ним. 

З початку 2022 року направлені документи до Департаменту соціальної 

політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) щодо влаштування до будинку-інтернату 1 особи з психічними 

захворюваннями та 4 осіб похилого віку. 

На виконання Порядку організації надання соціальних послуг, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 01.07.2020 № 587, підготовлено запити 

до Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Печерського району м. Києва з питання проведення оцінювання потреби, 

складання відповідного акту та надання допомоги в оформленні заяв про надання 

соціальної послуги. 

Протягом звітного року підготовлені та надіслані списки до Київського 

міського центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат Департаменту 

соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації): для виплати компенсації на бензин, ремонт і технічне 

обслуговування автомобілів особам з інвалідністю різних категорій та на 

транспортне обслуговування за перше півріччя – 22. 

Підготовлені та надіслані списки на виплату щомісячної грошової компенсації 

витрат на автомобільне паливо з розрахунку 50 літрів високооктанового бензину на 

місяць відповідно до пункту 18 ст. 9 Закону України «Про основні засади ветеранів 

праці та інших громадян похилого віку в Україні» Героям України до Київського 

міського центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат Департаменту 



 

соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) - 4 особам. 

Опрацьовані заяви отримання допомоги до 5 травня та надіслані списки до 

Київського міського центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат 

Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації): 

• для виплати учасникам Революції Гідності - 4; 

• учасникам війни - 1; 

• членам сім’ї загиблих (померлих) ветеранів війни - 8; 

• учасник бойових дій - 12. 

Внесено інформацію до централізованого банку даних з проблем інвалідності, а 

саме осіб з інвалідністю для пільг «Укрзалізниця» - 23. 

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи» №796-ХІІ від 28.02.1991 

перебуває на обліку 1879 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, зокрема: 

• учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС - 1121; 

• потерпілих від Чорнобильської катастрофи - 339; 

• дітей, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи - 177; 

•  дружин (чоловіків), опікунів дітей померлих громадян - 242;  

Відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи» та постанови Кабінету 

Міністрів України від 20.09.2005 № 936 «Про затвердження Порядку використання 

коштів державного бюджету для використання програм, пов’язаних із соціальним 

захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 1098 

осіб отримують компенсаційні виплати. Підготовлені та передані  списки для 

виплати щорічної допомоги на оздоровлення за 2022 рік 1193 особам, постраждалим 

внаслідок Чорнобильської катастрофи до Київського міського центру по 

нарахуванню та здійсненню соціальних виплат Департаменту соціальної політики 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) відповідно до статті 48 Закону та постанови Кабінету Міністрів 

України від 12.07.2005 № 562 «Про щорічну допомогу на оздоровлення громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

За 2022 рік відповідно до Закону та постанови Кабінету Міністрів України           

від 20.09.2005 № 936 нараховані компенсації (вперше) – 49 особам, у тому числі: 

• вартості продуктів харчування постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, віднесеним до категорії 1 і 2 - 36 особам; одноразова компенсація 

вдовам, померлих Чорнобильців - 5 особам; 

• одноразова компенсація по втраті здоров’я - 4 особам (постанова Кабінету 

Міністрів України від 26.10.2016 № 760 «Про затвердження порядку виплати 

одноразової компенсації за шкоду, заподіяну внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

інших ядерних аварій, ядерних випробувань, військових навчань із застосуванням 

ядерної зброї, та щорічної допомоги  на оздоровлення деяким категорія громадян»); 



 

• компенсація вартості проїзду (згідно Закону) - 4 особам. 

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України № 185 «Про затвердження 

Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати 

матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової 

служби» нарахована матеріальна допомога військовослужбовцям, звільненим в 

запас - 3 особам. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 551 

«Деякі питання видачі посвідчень особам, які постраждали в наслідок 

Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян» видано посвідчень 

ЧАЕС. 

В управлінні соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві 

державної адміністрації станом на кінець звітного року перебуває на обліку для 

забезпечення санаторно-курортним лікуванням та відпочинком для дітей 1026 осіб  

(в тому числі - 20 дітей), з них: 

• постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорії 1) - 103 особи 

(постанова КМУ від 23.11.2016 № 854): оздоровлено в санаторно-курортних 

закладах - 40; 

• осіб з інвалідністю загального захворювання або з дитинства - 378 осіб  

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.02.2006 № 187 

оздоровлено в санаторно-курортних закладах - 5; 

• ветеранів праці - 409  

• інвалідів-війни - 27. 

• ветеранів війни, членів родини загиблого - 49 осіб; 

• учасників бойових дій - 15. 

 Отримано та реалізовано путівок з Міністерства соціальної політики України – 

3 та 15 за Міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 

роки. Дитяче оздоровлення відповідно до наказів Міністерства соціальної політики 

України від 02.06.2020 № 359 та № 358 - 20 осіб перебувають на черзі (були 

оздоровлені Департаментом Молоді та спорту). 

Виплата компенсації замість путівки - 25 особам, з них: 

• постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорії 1) - 1 особа 

(постанови КМУ від 23.11.2016 № 854 та від 28.12.2016 № 1029); 

• осіб з інвалідністю загального захворювання або з дитинства (постанова 

КМУ від 07.02.2007 № 150) - 17 осіб; 

• інвалідам-війни (постанова КМУ від 17.06.2004 №785) - 7 осіб. 

Всього оздоровлено та виплачено компенсацій: по Договорам - 45 осіб; по 

програмі «Турбота» - 18 осіб. 

Станом на кінець 2022 року в Печерській районній в місті Києві державній 

адміністрації, як органі опіки та піклування на обліку перебуває 76 недієздатних та 

обмежено дієздатних осіб. 
За 2022 рік 5 недієздатних осіб знято з обліку у зв’язку зі смертю. 

На розгляді в Печерському районному суді міста Києва знаходиться                 

11 справ щодо визнання особи недієздатною, встановлення опіки та призначення 



 

опікуна. З початку 2022 року всі опікуни та піклувальники надали звіт про свою 

діяльність щодо захисту прав та інтересів підопічних, у тому числі щодо збереження 

належного їм майна та житла. 

Відповідно до Рішення Київської міської ради «Про бюджет міста Києва на 

2022 рік» від 09.12.2021 №3704/3745 управлінню соціального захисту населення 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації виділені кошти в сумі 

24912342,00 грн., (місцевий бюджет), а саме: 

• КПКВ 4510160 в сумі  22547916,00 грн.(видатки на оплату праці та на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв); 

• КПКВ 4513242  в сумі 1818426,00 грн. (видатки на заходи у сфері соціального 

захисту і соціального забезпечення);  

• КПКВ 4513210 в сумі 23400,00 грн.(видатки на оплату організації та 

проведення громадських робіт);  

• КПКВ 4513192 в сумі 546000,00 грн.(видатки на надання фінансової 

підтримки громадським об’єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких 

має соціальну спрямованість). 

по державному бюджету – 46583465,78грн., а саме: 

• КПКДБ 2501200 в сумі 23350183 грн. ( видатки на соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи);  

• КПКДБ 2507030 в сумі 151978,00 грн. (видатки на заходи із соціальної, 

трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю);  

• КПКДБ 2507100 в сумі  387000,00 грн.(видатки на реабілітацію дітей з 

інвалідністю); 

• КПКДБ 2501180 в сумі 22559032,78 грн. (видатки на виплату стипендій 

студентам закладам фахової перед вищої та вищої освіти); 

• КПКДБ 1501040 в сумі 135272,00 грн. (видатки на заходи із психологічної 

реабілітації та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним 

лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників 

антитерористичної операції). 

Станом на кінець звітного року профінансовано кошти в сумі: 

• по КПКВ 4510160 – 22314938,98 грн., касові видатки склали 22314938,98 грн.; 

• по КПКВ 4513242 – 1599736,00 грн., касові видатки 1599736,00 грн.; 

• по КПКДБ 2501200 – 23293140,69 грн., касові видатки 23293140,69 грн.; 

• по КПКДБ 2507100 – 167951,00 грн., касові видатки 167951,000 грн.; 

• по КПКДБ 2501180 -  22558350,78 грн., касові видатки 22558350,78 грн.; 

• по КПКДБ 2507030 – 44190,00 грн., касові видатки 44190,00 грн.; 

• по КПКДБ 1501040 – 25615,00 грн., касові видатки 25615,00 грн. 

Кредиторська заборгованість на 31.12.2022 складає 4 592 078,62 грн. (прийняті 

від організацій документи про нараховані щорічні відпустки працівникам, які 

працюють (перебувають у відряджені) на територіях радіоактивного забруднення), 

дебіторська заборгованість відсутня. 

 



 

Питання №8. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ ГРОМАДЯН, ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ 

НА КВАРТИРНОМУ ОБЛІКУ В ПЕЧЕРСЬКІЙ РАЙОННІЙ В МІСТІ КИЄВІ 

ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ 

 

У Печерській районній в місті Києві державній адміністрації на квартирному 

обліку перебуває 2371 родина, з них:  

• за позачерговим списком 155 родин,  

• за першочерговим списком 690 родин,   

• за загальною чергою 1526 родин.  

На соціальному квартирному обліку в районі перебувають 10 родин та на облік 

внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення для 

тимчасового проживання з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб в районі перебувають 11 родин. 

Протягом звітного періоду підготовлено та проведено 11 засідань громадської 

комісії з житлових питань при Печерській районній в місті Києві державній 

адміністрації, під час яких були розглянуті заяви громадян та клопотання 

керівництва підприємств, установ, організацій про взяття на квартирний облік, 

внесення змін в облікові справи, заяви на видачу ордерів на кімнати в гуртожитках, 

відповідно до розпоряджень та рішень Київської міської ради про реалізацію 

житлових прав мешканців гуртожитків або набуття статусу житлових будинків 

колишніми відомчими гуртожитками та надані рекомендації Печерській 

райдержадміністрації щодо подальших дій по квартирним справам заявників. 

Протягом 2022 року було забезпечено житлом 7 родин, черговиків квартирного 

обліку Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.   

Також протягом 2022 року: 

• підготовлено 32 проєкти розпоряджень Печерської райдержадміністрації про 

зарахування, внесення змін та зняття з черги квартирного обліку мешканців 

Печерського району та працівників підприємств, установ та організацій 

Печерського району; 

• підготовлено 68 проєктів розпоряджень Печерської райдержадміністрації про 

затвердження рішення про надання житлової площі, в тому числі працівникам 

підприємств, установ та організацій Печерського району – 61 родині та 7 родинам 

Печерського району; 

• підготовлено 11 проєктів розпоряджень Печерської райдержадміністрації про 

зарахування на квартирний облік, внесення змін до облікових справ та зняття з 

квартирного обліку мешканців Печерського району; 

• підготовлено 83 проєкти розпоряджень Печерської райдержадміністрації про 

включення/виключення жилої площі з числа службової та внесення змін до 

розпоряджень; 

• підготовлено 3 проєкти розпоряджень Печерської райдержадміністрації про 

взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового 

приміщення для тимчасового проживання з фонду житла для тимчасового 



 

проживання внутрішньо переміщених осіб; 

• видано 178 довідок про перебування на черзі квартирного обліку черговиків 

Печерської районної в місті Києві державної адміністрації та 61 про не перебування 

на черзі квартирного обліку; 

• видано 4 ордери мешканцям гуртожитків, що розташовані в Печерському 

районі та передані на баланс територіальної громади міста Києва; 

• проведено співробітниками відділу 28 обстежень житлових умов. 

 

Питання №9. ВЗАЄМОДІЯ СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПЕЧЕРСЬКОЇ 

РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ІЗ 

ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ ДЛЯ ПРОТИДІЇ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

 

Протягом 2022 року проведена робота із контролю за дотриманням 

антикорупційного законодавства у райдержадміністрації та вжиттям заходів щодо 

запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з 

корупцією. Надавалася методична та консультаційна допомога з питань дотримання 

вимог антикорупційного законодавства, постійно проводився моніторинг та 

інформування про зміни в антикорупційному законодавстві, забезпечено участь 

його представників в роботі колегіальних (дорадчих) органів, діяльність яких 

пов’язана з корупційними ризиками. 

В межах компетенції, здійснювалася взаємодія з правоохоронними органами, 

органами юстиції, уповноваженими органами з питань пробації, проведено роботу із 

опрацювання звернень громадян, запитів правоохоронних органів, громадських 

організацій, підприємств, установ, організацій, що надходять на адресу Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації та до Київської бюджетної установи 

«Контактний центр міста Києва» Київської міської державної адміністрації з питань 

запобігання та виявлення корупції. 

Впродовж 2022 року постійно здійснювалася перевірка проектів актів з 

основної діяльності, адміністративно-господарських питань, кадрових питань 

(особового складу) на відповідність вимогам Закону України «Про запобігання 

корупції» і відсутність корупційних факторів, та візування проектів актів за 

наслідками їх опрацювання. 

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 15.12.2021 № 2630 «Про 

затвердження Антикорупційної програми виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) на 2021-2023 роки», 

відповідальними особами Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

узагальнена інформація про стан виконання у 2022 році в Печерській районній в 

місті Києві державній адміністрації Антикорупційної програми на 2021-2023 роки. 

Також узагальнено та надано до Управління з питань запобігання та виявлення 

корупції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) інформацію для підготовки проекту щорічної національної 

доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики. 



 

Протягом звітного періоду відповідальними особами Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації проведено роботу із забезпечення приведення 

комунальними підприємствами району своїх антикорупційних програм у 

відповідність до вимог наказу Національного агентства з питань запобігання 

корупції від 10.12.2021 №794/21 та нової редакції Типової програми. 

На виконання доручень Київського міського голови від 07.04.2017                   

№12114 та від 08.11.2017 №39928, протягом 2022 року було забезпечено 

невідкладне інформування Управління з питань запобігання та виявлення корупції 

апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) про офіційні запити, вимоги, виклики до правоохоронних органів, 

факти здійснення процесуальних дій щодо посадових осіб.  

Відповідальними особами Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації взято участь у проходженні організованих Національним агентством з 

питань запобігання корупції тренінгах для антикорупційних уповноважених, 

опрацьовано численні роз'яснення Національного агентства з питань запобігання 

корупції щодо організації роботи із запобігання та виявлення корупції, в тому числі 

в умовах воєнного стану. 

 

Питання №10. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ЯРМАРКІВ У РАЙОНІ 

 

Обслуговування населення району проводиться через 92 продовольчі магазини, 

які здійснюють продаж товарів першої необхідності та 7 супермаркетів, 321 заклад 

ресторанного господарства, 352 об’єкти непродовольчої торгівлі та 271 об’єкт 

побутового обслуговування.  

На сьогодні у районі споживачу пропонується широкий спектр послуг, 

розрахований на різний рівень доходів населення. 

Для вирішення проблем забезпечення малозахищених верств населення району 

продовольчими товарами та плодоовочевою продукцією у 2022 році проведено 4 

сільськогосподарські ярмарки за адресою: вул. Катерини Білокур спільно з 

комунальним підприємством «Київська спадщина», яке підпорядковане 

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).  

Комунальним підприємством «Київська спадщина», яке підпорядковане 

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на території 

Печерського району міста Києва проведено 163 сезонні ярмарки за такими 

адресами: (щосереди – вул. Велика Васильківська (в межах вулиць Єжи Гедройця та 

Ковпака; щочетверга – вул. Генерала Алмазова, 6-8; щоп’ятниці – перетин вулиць 

Леоніда Первомайського та Мечникова; щонеділі – вул. Джона Маккейна (в межах 

вулиць Іоанна Павла ІІ та вул. Чигоріна).  

 



 

 

Питання №11. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ  

У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 

 

У 2022 році Печерській районній в місті Києві державній адміністрації 

підпорядковувалися два комунальних некомерційних підприємства медичного 

профілю: «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району та 

«Консультативно-діагностичний центр» Печерського району. Силами зазначених 

закладів дорослому та дитячому населенню району протягом 2022 року надавалася 

амбулаторна медична допомога (первинна та спеціалізована), забезпечувалося 

надання медичних послуг працівникам підприємств, організацій, установ району.  

Фінансування медичної галузі. Фінансування закладів районного 

підпорядкування у 2022 році відбувалося за рахунок Державного бюджету згідно з 

договорами КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського 

району та КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району з 

Національною службою здоров′я України в рамках реалізації Закону України «Про 

державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення». Оплата 

комунальних послуг, капітальних видатків підприємств здійснювалася за рахунок 

бюджету м. Києва.  

КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району протягом 

2022 року профінансовано на 106 692,2 тис грн, з них Національною службою 

здоров’я України – 88 886, 7 тис грн, місцевий бюджет – 17 805,5 тис грн. 

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району 

протягом 2022 року профінансовано на 71 200,8 тис грн, з них Національною 

службою здоров’я України – 69 585,6 тис грн, місцевий бюджет – 1 615,2 тис грн. 

Розвиток первинної медико-санітарної допомоги. В рамках виконання у 

2022 році Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення» КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги» 

Печерського району функціонував згідно з договором, укладеним з Національною 

службою здоров’я України. На завершення року кількість укладених декларацій з 

населенням становила 97458, або 75,8% від загальної чисельності населення, яка 

врахована  Національною службою здоров′я України при укладенні договору з 

КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги» Печерського району про 

медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій -  128,6 тис. 

осіб. 

З метою підвищення якості кадрових ресурсів та удосконалення алгоритмів 

роботи амбулаторної медичної допомоги у 2022 році продовжувалося планове 

навчання лікарів та поступова заміна дільничних терапевтів і педіатрів лікарями 

загальної практики. Станом на кінець звітного року із 68 лікарів, які надають 

первинну медико - санітарну допомогу населенню району, кількість сімейних 

лікарів становила 47 (70,1%), педіатрів - 14 (22,4%), дільничних терапевтів – лише 4 



 

(7,4%). Таким чином, питома вага сімейних лікарів серед тих, що надають допомогу 

первинного рівня, зростає, в той час, як кількість дільничних терапевтів 

зменшується.   

У 2022 році в структурі КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги» 

Печерського району нараховувалося 11 амбулаторій загальної практики/сімейної 

медицини, що забезпечують надання допомоги первинного рівня у Печерському 

районі. Зазначена кількість амбулаторій, в даний час є достатньою. Проте, дедалі 

більше зростає потреба щодо створення в структурі КНП ««Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Печерського району іще однієї амбулаторії. В 2021 

році в оперативне управління КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги» 

Печерського району передано приміщення площею 219 кв.м. на вул. Великій 

Васильківській, 97. Передбачалося протягом 2022 року організувати в зазначених 

приміщеннях амбулаторію загальної практики/сімейної медицини. Розроблено 

технічну документацію на виконання ремонтних робіт. Проте, у зв’язку із збройною 

агресією рф в Україну ремонтні роботи не розпочиналися.  

Розпорядженням КМДА від 31.12.2020 № 2098 «Про реставрацію будівлі з 

пристосуванням КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги» 

Печерського району за адресою: вул. Івана Мазепи, 2» у 2021-2022 роках 

передбачалося проведення ремонтно-реставраційних робіт у будівлі КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району м. Києва. 

Розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 03.03.2021 №446 

внесено зміни щодо головного розпорядника коштів для виконання реставрації. 

Замовником робіт визначено  КП «Інженерний центр». Замовником робіт 

проведено передбачену чинним законодавством процедуру визначення підрядника. 

Станом на завершення 2022 року роботи розпочаті не були у зв’язку із збройною 

агресією рф в Україну. 

Протягом 2022 року КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Печерського району брало активну участь у виконанні заходів кампанії щодо 

вакцинації населення згідно із Дорожньою картою, затвердженою наказом 

Міністерства охорони здоров′я України від 24.12.2020 року №3018. Силами КНП 

«ЦПМСД» Печерського району у 2022 році в усіх амбулаторіях здійснювалася 

вакцинація, ревакцинація та введення «бустерної» дози вакцин проти COVID-19.  

Робота з громадянами, що не здатні до самообслуговування, здійснюється 

силами мобільних бригад, що створені переважно за участі працівників КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району та у співпраці з 

працівниками управління соціального захисту населення Печерської районної в 

місті Києві державної адміністрації. 

Станом на кінець звітного року на медичному обліку у КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Печерського району перебували 879 осіб із статусом 

внутрішньо переміщених, з них 225 - діти. Особам із статусом ВПО амбулаторна 



 

медична допомога надається на тих самих засадах і в тих же обсягах, що і 

мешканцям району в межах кошторисів лікувальних закладів. 

Розвиток медичної допомоги вторинного рівня. КНП 

«Консультативно-діагностичний центр» Печерського району у 2022 році 

функціонував згідно з договором з Національною службою здоров′я України в 

рамках реалізації Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення». Оплата комунальних послуг, капітальних видатків 

підприємства здійснюється за рахунок бюджету м. Києва. Надання амбулаторної 

спеціалізованої медичної допомоги здійснюється підприємством також в межах 

виконання заходів, передбачених рішенням Київської міської ради від 12.12.2019 

№450/8023 «Про затвердження міської цільової програми «Здоров′я киян» на 

2020-2022 роки». 

Протягом 2022 року КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського 

району брало активну участь у виконанні заходів кампанії щодо вакцинації 

населення проти COVID-19 згідно із Дорожньою картою, затвердженою наказом 

Міністерства охорони здоров′я України від 24.12.2020 року № 3018.  

Забезпечення функціонування лікувально-профілактичних закладів в 

умовах воєнного стану. В умовах воєнного стану лікувальні заклади 

(підприємства) районного підпорядкування забезпечують надання амбулаторної 

допомоги первинного та вторинного рівнів за усіма лікарськими спеціальностями, 

передбаченими штатними розписами. 

Інформація щодо актуальної потреби лікувально-профілактичних закладів 

районного підпорядкування у автономних джерелах енергоживлення надана до 

Міністерства розвитку громад і територій України для узагальнення інформації про 

наявні потреби.  

Станом на 31.12.2022 на медичному обліку у КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Печерського району перебували 879 осіб із статусом 

внутрішньо переміщених, з них 225 - діти. Із вказаними особами підписано 

декларації про надання первинної медико-санітарної допомоги. Надання медичної 

допомоги, медикаментозне забезпечення вказаної категорії осіб забезпечується у 

обсязі, передбаченому чинним законодавством. Представник КНП «ЦПМСД» 

Печерського району (сімейний лікар) щотижня брав участь у роботі районного 

консультаційного центру для внутрішньо переміщених осіб. Безпосередньо під час 

консультування було забезпечено можливість підписання декларації з внутрішньо 

переміщеною особою. 

У КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району у 

приміщенні подвійного призначення обладнано сховище для працівників та 

відвідувачів закладів, яке використовується під час отримання сигналу «повітряна 

тривога». КНП «ЦПМСД» Печерського району (вул. Івана Мазепи, 2) використовує 

для вказаної мети станцію метрополітену «Арсенальна». КНП 

«Консультативно-діагностичний центр» Печерського району забезпечений 



 

автономними джерелами електроживлення (2 шт), КНП «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Печерського району також доукомплектований 

джерелами електроживлення (2 шт).  

Комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Печерського району забезпечено отримання від 

підрозділів КМДА гуманітарної допомоги у вигляді лікарських препаратів та 

забезпечення ними пацієнтів – мешканців Печерського району, в тому числі 

внутрішньо переміщених осіб. 

Впровадження електронних послуг у медичне обслуговування населення.   

Система комунікації КНП «Центр первинної медико - санітарної допомоги» 

Печерського району та КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського 

району побудована на основі електронної реєстратури, створеної за допомогою 

Медичної інформаційної системи (МІС) Нelsi me. Вказана система дозволяє 

пацієнту через власний електронний кабінет в онлайн-режимі обирати собі лікаря, 

записуватись на прийом на певну годину, тим самим уникаючи очікування у черзі. 

МІС Helsi me передбачає можливість доступу пацієнта до інформації, яку лікар 

вносить до системи, в тому числі до лікарських призначень, плану лікування тощо. 

Діють також системи електронного рецепту, електронного направлення. Для 

користувачів веб - сайту Печерської райдержадміністрації забезпечена можливість 

прямого переходу на сторінки Медичної інформаційної системи «Нelsi me» та КНП 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району для 

підписання декларації з лікарем за допомогою електронного підпису. Для зручності 

пацієнтів та з метою оперативного інформування з актуальних питань КНП 

«ЦПМСД» Печерського району підключає пацієнтів до групи в месенджері «Viber», 

запрошує пацієнтів відвідувати вебсайт (https://www.cpmsd-pechersk.site. 

Безкоштовні та пільгові медичні послуги населенню. Забезпечення 

населення району лікарськими засобами для амбулаторного лікування здійснюється 

за наступними напрямками:  

1) згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1009 «Про 

внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998  

№ 1303». КНП «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району 

уповноважений виписувати безкоштовні рецепти пільговим верствам населення 

району лікарські препарати. На підставі зазначеної постанови протягом 2022 року 

населенню виписано рецепти на суму 3 118 856 грн. Розпорядником бюджетних 

коштів вказаного призначення є Департамент охорони здоров′я КМДА 

2) в рамках Урядової програми «Доступні ліки» згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 17.03.2017 №152 «Про доступність лікарських засобів». 

Вартість ліків аптекам відшкодовує Національна служба здоров’я України. 

Відшкодування аптекам вартості безкоштовних для населення ліків за програмою 

«Доступні ліки» здійснює Національна служба здоров’я України. В реалізації 

Урядової програми «Доступні ліки» на території Печерського району беруть участь 

https://www.cpmsd-pechersk.site/


 

29 аптек різних форм власності. Забезпечення населення безкоштовними ліками за 

Урядовою програмою «Доступні ліки» здійснюється за допомогою електронних 

рецептів  

Гуманітарна допомога у вигляді лікарських препаратів. Комунальним 

некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Печерського району забезпечено отримання від підрозділів КМДА гуманітарної 

допомоги у вигляді лікарських препаратів та забезпечення ними пацієнтів – 

мешканців Печерського району, в тому числі внутрішньо переміщених осіб. 

Профілактична робота серед населення. У зв’язку з карантинними 

попереджувальними заходами, передбаченими постановою Кабінету Міністрів 

України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), а також у зв’язку з обмеженнями, 

передбаченими правовим режимом воєнного стану в Україні, заходи в рамках 

Всесвітнього дня боротьби з онкологічними захворюваннями, Всесвітнього Дня 

здоров’я, Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням, Всесвітнього Дня серця, 

Дня цукрового діабету, Дня пам’яті людей, що загинули від ВІЛ, не проводилися. 

Разом з тим, продовжували здійснюватися щоквартально з урахуванням 

обмежень на базі жіночої консультації КНП «Консультативно – діагностичний 

центр» Печерського району заходи постійно діючого практикуму: «Печерську - 

здорове дитинство». Учасники заходів мали можливість набувати практичні 

навички (вправи для вагітних, догляд за молочними залозами), слухати лекції та 

отримувати відповіді фахівців на питання щодо догляду за новонародженими, 

дітьми малюкового віку, гігієни та психології післяпологового періоду, 

партнерських пологів тощо. 

Вакцинація населення згідно з Календарем щеплень здійснювалася 

лікувально-профілактичними закладами (підприємствами) районного 

підпорядкування, як серед дитячого, так і серед дорослого населення. Протягом 

2022 року план виконання щеплень виконано на 96,2%, що в умовах обмежень, 

пов’язаних з правовим режимом воєнного стану є достойним результатом (виконано 

11925 планових щеплень).  

Річний план вакцинації новонароджених дітей проти туберкульозу в закладах 

районного підпорядкування протягом 2022 року виконано на 101,2%. 

 

Питання №12. РЕАЛІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ПРОГРАМ У 

СФЕРІ РОЗВИТКУ КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Відділ культури Печерської районної у місті Києві державної адміністрації  

забезпечує, в межах компетенції, реалізацію державної політики у сфері культури та 

мистецтва, з питань охорони культурної спадщини, здійснює державне управління і 



 

контроль у сфері бібліотечної справи, музичного мистецтва, сприяє діяльності 

творчих працівників і їх спілок, а також закладів, підприємств і організацій 

культурно-мистецької сфери, що діють на території району.  

Виконання Комплексної цільової програми «Столична  культура: 2022 – 2024 

роки», (по підпрограмі «Міська цільова програма «Київ музейно-просвітницький» 

(модернізація бібліотек) та підпрограмі «Міська цільова програма «Київ 

мистецький» (реалізація культурно-мистецьких проєктів у Печерському районі 

міста Києва), а також підпрограми «Мистецька освіта» Міської комплексної 

цільової програми «Освіта Києва. 2019-2023 роки», затвердженої рішенням 

Київської міської ради від 18.12.2018 N 467/6518. 

На території Печерського району розташовано близько 662 пам’яток історії, 

архітектури і містобудування, культури і мистецтва, археології, садово-паркового та 

монументального мистецтва, працює 64 колективи різновідомчих закладів культури 

і мистецтва.  

Централізована бібліотечна система Печерського району м. Києва. 

Протягом 2022 року в бібліотеках Централізованої бібліотечної системи 

Печерського району відбулося 355 заходи різноманітної тематики, які 

відвідали 5536 мешканців району та міста. У бібліотеках влаштовано 822 виставки, з 

них 492 книжкових виставки та 330 віртуальних на сторінках Фейсбуку, Інстаграму 

та на сайті Централізованої бібліотечної системи.  

Централізована бібліотечна система Печерського району долучилася до збору 

книжок для українських біженців за кордоном, якій проводила бібліотека імені Лесі 

Українки, м. Київ.  

Також бібліотекарі Печерської Централізованої бібліотечної системи активно 

долучалися до різноманітних волонтерських ініціатив – від плетіння маскувальних 

сіток до участі у фасуванні гуманітарної допомоги переселенцям. 

У читальному залі бібліотеки ім. М.Є. Салтикова-Щедріна втілювалася в життя 

соціальна програма «Зустріч поколінь: цікаве дозвілля» та проєкт «Бібліотека 

об’єднує молодь». Метою їх було надання можливості відвідувачам читального залу 

не лише використовувати бібліотеку, як джерело книжок і періодики, але й 

перетворити її на місце для дозвілля і навчання.  

У рамках проєкту з національно-патріотичного виховання «Україна 

починається з тебе!» проходили різноманітні офлайн та онлайн-виставки. Серед них 

віртуальна виставка «День Соборності України – цікаві факти» та книжкова 

виставка «Соборність духу, розуму і серця», виставка-спомин «Уроки Голокосту: 

мужність і співчуття», книжкова виставка «І пам’ятає світ врятований» та добірка 

художніх та документальних фільмів «Друга світова війна: Український погляд» та 

інші. Багато виставок було присвячено національним українським святам та 

традиціям. 

Продовжив роботу соціальний проєкт «Що робити…», який направлений на 

інформування читачів про життя в умовах війни, про те, що робити в тій чи іншій 



 

надзвичайній ситуації. В його рамках був підготовлений комплекс віртуальних 

виставок «Готуємося до зими». 

Ще один національно-патріотичний проєкт читального залу – «Моя мова 

солов’їна». З метою пропагування української мови читачам були представлені 

фліпбук «Нові правила українського правопису», книжкова виставка «Рідна мова – 

роду основа», віртуальний кросворд (до Дня української писемності та мови) та інші 

цікаві заходи.  

У перші місяці повномасштабного вторгнення продовжив свою роботу в 

онлайн-форматі проєкт «Дивись українське» у кінозалі Центральної районної 

бібліотеки імені М. Салтикова - Щедріна. Протягом наступної частини року кінозал 

працював в режимі офлайн, задовольняючи культурні потреби відвідувачів  

українським кіномистецтвом . 

Разом з тим, в рамках програми Стратегії з національно-патріотичного 

виховання і актуальної ситуації проведено майстер-класи «Як легко нарізати 

тканину для маскувальної сітки» та «Як плести маскувальну сітку». 

Також в бібліотеках офлайн та онлайн форматі працює проєкт «Читаймо!», в 

рамках якого співробітники розповідають про нові надходження, топи в 

літературному світі, репрезентують різноманітні книжки. 

В рамках літературної вітальні «Обереги світла» в Центральній районній 

бібліотеці відбулося кілька зустрічей-презентацій фотовиставки «КИЇВ: вчора, 

сьогодні, завтра» з дослідником історії Києва Костянтином Досичевим. Також 

читачі бібліотеки мали змогу зустрітися зі ще одним дослідником історії Києва – 

письменником та журналістом Сергієм Теньковим. А в бібліотеці імені О.Радищева 

- зустріч з письменником-істориком Аркадієм Третьяковим, який презентував нову 

книгу «Будівництво Міського театру в Києві». 

В бібліотеці «Світогляд» організовано автентичний куточок з експонатів 

експозиції від мігрантів громадян Киргизької Республіки в Україні з ініціативи 

суспільного представника Ради по міграції Киргизької Республіки в Україні 

Курманалієва Мірлана. До Дня пам'яті жертв голодоморів створено 

виставку-інсталяцію «Голодний рік, як чорна птиця, над краєм змореним літав». 

У бібліотеці імені Остапа Вишні в рамках співпраці з волонтерами міжнародної 

громадської організації «Ротарі Клуб Київ Інтернаціонал» проводились заняття з 

фінансової грамотності населення на безоплатній основі. 

За допомогою презентації сучасних та актуальних можливостей бібліотеки для 

коворкерів, фрілансерів, тренінгів, семінарів багато нових користувачів відкрили 

для себе бібліотеку, як місце роботи, навчання, спілкування та проведення вільного 

часу. 

Враховуючи потреби воєнного часу в двох бібліотеках району: Центральній 

районній бібліотеці імені М.Є. Салтикова-Щедріна та бібліотеці імені І. Кудрі, - 

відкрито «Консультаційні центри для внутрішньо переміщених осіб». 



 

Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Печерського району згідно 

рекомендаціям Міністерства культури та інформаційної політики України провели 

роботу щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв’язку зі збройною агресією рф 

проти України. 

Дитячі музичні школи Печерського району міста Києва. У дитячих 

музичних школах Печерського району міста Києва №№ 4 ім. Д.Д.Шостаковича, 9, 

10, 27, 28 протягом 2022 року отримували музичну освіту 1856 учнів, диплом про 

закінчення школи і початкової мистецької освіти видано 159 учням, з них 17 учнів 

продовжили навчання у престижних профільних вищих навчальних та 

спеціалізованих закладах України та зарубіжжя. 

У звітному періоді, не зважаючи на воєнний стан і небезпечні умови 

проживання, вихованці дитячих музичних шкіл, безмежно люблячи музику і  

старанно вивчаючи обраний музичний фах, постійно вдосконалювали свою 

майстерність, що дало їм можливість взяти участь і стати переможцями у близько 

120 міжнародних та всеукраїнських конкурсах, зокрема у Міжнародному фестивалі 

International festival of arts «Crystal Star Prague», Міжнародному мистецькому 

конкурсі «Панорама» (номінації соло, концермейстр, гра з оркестром), 

Канадсько-українському фестивалі дитячої та юнацької творчості. Торонто 2022, 

Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Підкори сцену», Міжнародному 

фестивалі-конкурсі «Competition internacional de talent Valencia art fest 2022» тощо.  

Пишаємося високими нагородами – Гран Прі, які отримали ансамбль гітаристів 

«Всесвіт» на «International online competition festival of creative youth», Біг-бенд 

«Браво» на Всеукраїнському проекті «Вільні Духом» Дитячої музичної школи № 10. 

Такою ж вагомою нагородою відзначено творчу діяльність джазового 

сімейного ансамблю «ShekBand» Дитячої музичної школи № 4 імені 

Д.Д.Шостаковича за участь у 20 Міжнародному фестивалі – конкурсі «Джазові 

фонтани» в місті Каунас Литви. Окрім цього, цей колектив випустив свій власний 

альбом авторської музики. Гран Прі були відзначені і учні Дитячої музичної школи 

№ 27: за участь у Міжнародному конкурсі-фестивалі WAWELSKI SKARBY в 

Польщі; Всеукраїнський конкурс «Каховка запрошує»; І Всеукраїнський конкурс 

юних піаністів «Ми – українці». 

140 учнів стали лауреатами конкурсів. 56 викладачів та учнів взяли участь у 

благодійних заходах. Учні та викладачі дитячих музичних шкіл району, які 

вимушено знаходяться за межами України, стали активними учасниками багатьох 

благодійних концертів за кордоном по збору коштів на підтримку України, а саме:   

у м. Амаранте, Португалія, в містах Латвії, Угорщини, Польщі, Швейцарії тощо. 

Своєю любов’ю до рідної землі, української музики і пісні, стійкістю і 

витривалістю, а також майстерністю виконання вразили вдячну публіку зарубіжжя, 

викликали у них бажання вивчати українське.  



 

Учні та викладачі Дитячої музичної школи № 27 також активно долучилися до 

участі в благодійних акціях, що проводилися в різних куточках України та за 

кордоном.  

Небайдужими до благодійних заходів виявилися учні та вчителі Дитячої 

музичної школи № 28. 

Ніхто не залишився осторонь від цієї війни, кожен робить, що може – і учні і 

викладачі. 

Протягом 2022 року в дитячих музичних школах проведено близько 100 

заходів.  

Разом із тим, з метою покращення та удосконалення методики викладання, 

розвитку творчих здібностей учнів, виконавської майстерності, викладачі 

продовжували роботу над авторськими проєктами, створенням методичної 

літератури, впровадженням новаторських методів подачі навчального матеріалу, 

враховуючи сьогоднішні реалії.  

Організація та проведення культурно-мистецьких заходів у Печерському 

районі. У звітному періоді було організовано низку культурно-мистецьких заходів.  

До Дня Соборності України влаштовано виставку художніх полотен члена 

Національної спілки художників України Андрія Серебрякова, визнаного в Україні і 

світі майстра історичного та батального жанрів. Ідея соборності завжди була 

наріжною й актуальною для українців. Саме про це роботи Андрія Серебрякова, 

представлені на нашій виставці – про любов до історії України, її минувшини, про 

вшанування події і героїчних українців, які стояли на захисті єдності і волі нашої 

країни.    

18 травня 2022, в Міжнародний день музеїв, відбулися зустрічі з керівниками 

музейних установ Печерська щодо подальшої творчої співпраці: Національного 

заповідника «Києво-Печерська лавра», «Музей Івана Гончара», а у Національному 

історико-архітектурному музеї «Київська Фортеця», презентували проєкт 

«Кожному блокпосту по Бандері» членкині Національної спілки художників 

України, художниці, скульпторки Віри Крутиліної та актор, художника-декоратора 

Дмитра Левіна. У музеї назавжди залишився образ символу українського 

визвольного руху Степана Бандери. 

Відповідно до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації від 31.01.2022 № 45 «Про затвердження заходів з організації та 

проведення Відділом культури Печерської районної в місті Києві державної 

адміністрації культурно-мистецьких програм та громадського проєкту «Дитячі свят 

на Печерську» у 2022 році в Печерському районі міста Києва» було заплановано 

проведення заходів з нагоди відзначення дня пам’яті, примирення та перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні та Дня Києва. Заходи відбулись в бібліотеках та 

дитячих музичних школах без фінансування у зв’язку з введенням на території 

України військового стану. 



 

29 травня 2022 року з нагоди Дня Києва та Міжнародного дня захисту дітей на 

Соборній площі Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» відбувся 

проєкт «Весняні зустрічі під віковічними каштанами». 

26 травня відбулось відкриття мистецької експозиції «Думками з Києвом» у 

Центральній районній бібліотеці ім. М. Салтикова-Щедріна, де було представлено зі 

збірок київських колекціонерів рідкісні старовинні поштові листівки ХІХ-ХХ ст. із 

зображенням пам’яток культури та історії міста Києва, околиць міста,   

легендарних Успенського собору, Військового Микільського монастиря, 

Десятинної церкви; творчі полотна українських художниць Дар’ї Кузнєцової, Ніни 

Бондаренко та пізнавальні книжкові виставки про наше рідне місто. 

На початку червня відвідали у рамках співпраці відкриття виставки живопису 

художника Альберта-Лейзера Фельдмана «Барви мрій» в Музеї української 

діаспори. Образи квітів на полотнах: бузка, півоній, лілей, троянд, ірисів, 

різномаїття польових заполонили простір музею, створивши атмосферу тепла, добра 

і віри у перемоги і світле майбутнє України.  

З нагоди Дня Української державності 28 червня успішно реалізовано 

мистецький проєкт «На захисті Української Державності. Нація нескорених», з 

представленням творів художника історичного живопису Андрія Серебрякова та 

сучасних фотографій з місць бойових дій військовослужбовців, волонтерів.  

До Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України у 

виставковій залі Великої лаврської дзвіниці організовано спільно з Національною 

спілкою художників виставку художніх полотен харківських художників «Україна 

непереможна», написаних у період війни, під вибухи ракет і обстріли.  

Відвідання оновленої виставки «Князі Острозькі: європейський вимір 

української історії» в музейному комплексі Національний заповідник 

«Києво-Печерська лавра» збагатило знаннями кожного про родину Острозьких, ім’я 

яких у 2022 році стала носити одна із вулиць Печерська. 

Подарунком для бібліотекарів району стало відзначення Всеукраїнського дня 

бібліотек в Музеї книги та друкарства України: музичне вітання від джазового 

колективу Дитячої музичної школи № 4 імені Д. Шостаковича, нагородження 

подяками і екскурс в історію друкування по затишним залам музею. 

«Обереги захисникам», таку знакову виставку до Дня захисників та захисниць 

України ініційовано у виставковій залі Національного заповідника 

«Києво-Печерська лавра», представивши на ній кращі зразки українських 

традиційних і сучасних оберегів: ляльки-мотанки, мішечки зі змістом, вишиті ікони, 

плетені браслети, листівки, дитячі малюнки тощо. А також художні полотна 

київських майстрів із обереговою тематикою. 

Низку цікавих пізнавальних заходів проведено до Дня української писемності 

та мови, Дня працівника культури та майстрів народного мистецтва, що 

відзначаються в один день: гуртотвір «Напрямки розвитку сучасного бібліотечного 



 

простору», традиційне покладання квітів до пам’ятника Нестору Літописцю,  

тематична екскурсія «Слідами Нестора Літописця» (таємниці верхніх печер лаври), 

«Рутенія. Графічна експресія нашої мови», раут з видатним українським 

художником-графіком, заслуженим діячем мистецтв України Василем Чебаником, 

музична візитівки дитячих музичних шкіл району. 

Актуальним і надихаючим став гуртотвір (командоутворючий тренінг) 

«Бібліотека-мультикультурний простір» для працівників бібліотечної системи 

Печерського району, покликаний на модернізацію роботи бібліотек в умовах 

воєнного стану та з урахуванням потреб сучасних відвідувачів. 

Не зважаючи на відсутність коштів на проведення заходів, було докладено 

максимум зусиль, щоб організувати заходи для дітей сімей військовослужбовців та 

внутрішньо переміщених осіб, інших пільгових категорій, створивши дітям свято, 

позитивний настрій, продовживши дитинство: 

• відкриття Резиденції Святого Миколая у Великій лаврській дзвіниці, 

новорічне дійство для дітей сімей військовослужбовців, внутрішньо переміщених 

осіб, багатодітних родин Печерського району; 

• новорічна зустріч із Святим Миколаєм та творчі майстер-класи з виготовлення 

керамічних виробів для дітей сімей внутрішньо переміщених осіб та пільгових 

категорій в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і 

дизайну імені Михайла Бойчука; 

• новорічний фото-тур по святковим локаціям бібліотек Печерського району: 

«Світогляд», «Веселка», Центральна районна бібліотека; 

• новорічне музично-театральне дійство «Різдвяна казка» за участі 

Академічного ансамблю пісні і танцю Державних прикордонних сил України; 

• новорічні зустрічі, майстер-класи з виготовлення текстильних ялинкових 

прикрас для дітей сімей внутрішньо переміщених осіб та пільгових категорій в 

Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені 

Михайла Бойчука; 

• тематичний різдвяний концерт «Музичні новорічні дива» в Центрі художньої 

та технічної творчості «Печерськ» за участі учнів та викладачів дитячих музичних 

шкіл району, колективів Міжнародного центру культури і мистецтв профспілок 

України; 

• різдвяна казка «Відомі – невідомі казки», новорічні майстер-класи у 

приміщенні акторської майстерні народного артиста України Лева Сома у 

Київському національному університеті технологій та дизайну. 

Також за окремим планом в дитячих музичних школах відбулися 

новорічно-різдвяні звітні концерти та вистави. 

На території Печерського району діє 24 художніх творчих аматорських 

колективи. Печерська райдержадміністрація активно співпрацює з ними. Зокрема, 

організовує районні огляди-конкурси народної творчості, відбираючи кращі 

виступи для участі у міському огляді-конкурсі, що проводить Київський міський 

центр народної творчості та культурологічних досліджень. У 2022 році у Палаці 



 

культури «Дарниця» відбулася церемонія нагородження учасників останнього туру 

конкурсу.  

Колективи Печерська отримали чотири гран-прі (із семи можливих) Міського 

огляду-конкурсу народної творчості аматорських колективів міста Києва за високі 

досягнення в розвитку аматорського мистецтва. Переможцями стали Народний 

академічний хор «Moravski» Центру художньої та технічної творчості «Печерськ»; 

Народна студія «Флористика», Студія образотворчого мистецтва ветеранів-аматорів 

«Творчість» Київського міського палацу ветеранів; Народний ансамбль народного 

танцю «Горлиця» Міжнародного центру культури і мистецтв Федерації профспілок 

України.    

Також  вісім творчих гуртів стали дипломантами міського огляду-конкурсу: 

Народний вокальний ансамбль «Співаночка», Народний оркестр народних 

інструментів, Народний джазовий оркестр «Музична лабораторія»  Міжнародного 

центру культури і мистецтв Федерації профспілок України; Народний 

етнографічний хор «Гомін» Леопольда Ященка; Народний хор ветеранів війни та 

праці «Фронтовичка», Народний театр «Арсенал» Центру художньої та технічної 

творчості «Печерськ»; Народний театр німецького танцю «Dеutshe quelle» 

Німецького молодіжного культурного центру «Німецьке джерело»; Колектив 

бального танцю «Гармонія» Київського міського палацу ветеранів.  

Такі культурні заходи створюють соціальну солідарність і згуртованість,  

зміцнюють гордість і віру у те, що наша країна і наш народ непереможні.  

Інформаційна політика. Інформування інститутів громадянського 

суспільства та мешканців району щодо життєдіяльності  Печерського району 

столиці здійснюється через  офіційний Інтернет-портал та сторінку Печерської 

районної в місті Києві державної адміністрації у соціальній мережі Фейсбук шляхом 

висвітлення новин і подій з фотоматеріалами.  

Так, з метою забезпечення оперативного та всебічного висвітлення інформації 

щодо діяльності Печерської райдержадміністрації, її структурних підрозділів за 

звітний період створено та оприлюднено близько 800 інформаційних повідомлень та 

новин, зокрема, про виконання робіт у сфері житлово-комунального господарства, 

благоустрою, спортивні досягнення району, надання соціальної підтримки 

мешканцям району та внутрішньо-переміщеним особам, відзначення 

загальнодержавних та міських свят, іншої корисної інформації необхідної під час 

воєнного стану, тощо. Також оприлюднюються фотозвіти заходів, відео сюжети, 

репости з офіційних сайтів органів державної влади та місцевого самоврядування.  

Наразі, сторінка у мережі Фейсбук є своєрідним засобом цілодобового 

спілкування між Печерською райдержадміністрацією та мешканцями Печерського 

району, що дає можливість швидко передавати звернення, побажання та 

зауваження, надалі направляти інформацію до відповідних структурних підрозділів 

райдержадміністрації для оперативного реагування або усунення недоліків.  

Можна розглядати зазначену інтернет-сторінку, як ще один спосіб проведення 

консультацій з громадськістю. 



 

Протягом 2022 року від 73 мешканців Печерського району надійшли 

повідомлення на Messenger, додаток на інтернет-сторінці Фейсбук. Завдяки 

відкритому діалогу мешканці району отримували необхідну їм інформацію більш 

швидко та зручно. 

Окрім того, протягом звітного періоду проводилася комунікативна робота  та 

тісна взаємодія з представниками органів самоорганізації населення. 

Забезпечено оперативний та компетентний розгляд особистих та колективних 

звернень громадян, що надходили через сторінку Печерської райдержадміністрації у 

соціальній мережі Фейсбук. 

Отже, з метою реалізації інформаційної політики, забезпечення прозорості та 

відкритості у діяльності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 

постійно проводиться комунікативна робота з громадськістю та надається 

консультативна підтримка. Інформація про роботу адміністрації висвітлюється на 

офіційному Інтернет-порталі Печерської райдержадміністрації та на сторінці 

в Фейсбук.   

 


